
    



    



   



   



 

Anotace 

Práce Nabídka příměstských táborů v Liberci má za cíl zjistit aktuální stav příměstských 

táborů v Liberci. Nabídka příměstských táborů v Liberci je zhodnocena v roce 

2020 v období letních prázdnin. V bakalářské práci je zpracována tabulka všech 

příměstských táborů v Liberci s nejdůležitějšími údaji. Celkem je  Liberci 78 druhů 

příměstských táborů, z nichž je většina zaměřena na pohyb, ale najdou se  tábory 

zaměřené velmi specificky a to např. literárně, botanicky, jazykově apod. Průměrně každý 

týden letních prázdnin proběhne v Liberci 13 turnusů a celkem za celé prázdniny 123. 

Průměrná cena za jeden den příměstského tábora v Liberci je v roce 2020 448,75 Kč. 

Práce definuje příměstský tábor jako volnočasovou aktivitu se všemi jejími podmínkami 

a pravidly. Je zaměřená na vysvětlení pojmů z problematiky konání příměstských táborů. 

Tábory jsou porovnávány komparativní obsahovou metodou.  

Klíčová slova: Příměstský tábor, Liberec, předškolní období, mladší školní věk, 

dospívání 

  



 

Annotation 

The offer of suburban camps in Liberec aims to find out the current state of suburban 

camps in Liberec. The offer of suburban camps in Liberec is evaluated in 2020 during the 

summer holidays. The bachelor's thesis deals with a table of all suburban camps in Liberec 

with the most important data. There are a total of 78 types of suburban camps in Liberec, 

most of which are focused on movement, but there are camps focused very specifically, 

such as literary, botanical, linguistic, etc. On average, 13 shifts take place in Liberec every 

week of summer holidays and 123 in total for the whole holidays. The average price for 

one day of a suburban camp in Liberec in 2020 is 448.75 CZK. The work defines a 

suburban camp as a leisure activity with all its conditions and rules. It is focused on 

explaining concepts from the issue of holding suburban camps. The camps are compared 

by a comparative content method. 

Key words: Suburban camp, Liberec, preschool period, younger school age, 

adolescence 
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Úvod 

Toto téma jsem si zvolil, protože pomáhám organizovat příměstské tábory u dvou 

organizací již 5 let. Těmito organizacemi jsou Věda nás baví o. p. s. a Motyčkovic klika z. s. 

U společnosti Věda nás baví o. p. s. jsem vedoucím příměstských táborů, které jsou 

zaměřeny na přírodní vědy. Společnost Věda nás baví v tomto roce bohužel nepořádá 

žádný příměstský tábor v Liberci. U společnosti Motyčkovi klika z. s. jsem vedoucím 

příměstských táborů a zároveň pomáhám se sestavováním programů pro tyto tábory. 

Tyto tábory mají různorodé zaměření např. sportovní, dramatický, hudební apod.  

Zajímalo mě, jak jednotlivé organizace popisují své příměstské tábory, jejich náplň, 

či kolik stojí. Problematika příměstských táborů spadá do náplně pedagoga volného času, 

a proto bylo více než nasnadě věnovat se právě tomuto tématu, neboť daný obor studuji.  

Vybral jsem si nabídku příměstských táborů v Liberci, protože jsem se zde narodil a žiji 

zde. Dalším důvodem k výběru tohoto tématu byl i fakt, že jsem jako dítě na příměstské 

tábory v Liberci docházel.  

Jak již jsem uvedl výše, problematice příměstských táborů se věnuji již 5 let a tato práce 

mě naplňuje. Navíc si myslím, že porovnání nabídky příměstských táborů je šance 

pro organizace i mne samotného, jak tuto nabídku rozšířit nebo doplnit. Nikde 

na internetu nelze nalézt ucelený přehled všech příměstských táborů konaných o letních 

prázdninách v roce 2020 v Liberci.   
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1 Cíl práce  

Cílem této bakalářské práce je zjistit aktuální stav příměstských táborů v Liberci.  

1.1 Dílčí úkoly  

- Vymezit úlohu příměstského tábora v oblasti volnočasových aktivit 

- Zjistit aktuální nabídku příměstských táborů v Liberci 

- Zhodnotit aktuální nabídku příměstských táborů v Liberci 

2 Volný čas a pedagogika volného času 

Dle pedagogického slovníku je volný čas: „Čas, se kterým člověk může nakládat podle 

svého uvážení a na základě svých zájmů. Volný čas je doba, která zůstane z 24 hodin 

běžného dne po odečtení času věnovaného práci, péči o rodinu a domácnost, péči o vlastní 

fyzické potřeby (včetně spánku). Na výchovu a vzdělávání ve volném čase je zaměřena 

pedagogika volného času.“ (Průcha, a další, 2008 stránky 274-275) 

Volný čas existoval po celou dobu lidských dějin. Pouze mu nebyl ukládán žádný účel, 

nebyl pociťován jako problém, ani ho nikdo nevnímal jako příležitost. Dříve byl výsadou 

majetných lidí, kteří nebyli spjati s výrobní prací. Volný čas umožňoval těmto jedincům 

rozvíjet náročný a bohatý životní styl. Pracující měli volného času méně a navíc ho trávili 

v mezích norem, tradic a zvyklostí. V křesťanských zemích byl pouze jeden den dnem 

odpočinku. Navíc odpočinek byl brán jako povznášení mysli nad starostí všedního dne. 

Komenský pak rozdělil den na práci, spánek a aktivní odpočinek, pojatý jako vzdělávání. 

Až v 19. století, s přicházející industrializací, se oddělila pracovní doba od zbytku dne. 

Vzdělávání ve volném čase má tedy dlouhou tradici, avšak větší vývoj nebo pojetí volného 

času konzumně přichází až s druhou polovinou 20. století. V 80. letech ve vyspělých 

zemích chce již člověk trávit a prožívat volný čas uvědoměle a intenzivně. 

Z pedagogických důvodů bychom chtěli, aby člověk svůj volný čas trávil rekreací, 

regenerací a kompenzací jednostrannosti svého občanského zaměstnání. 

Čím jednostrannější bývá zaměstnání, tím těžší je pro jedince bohatší rozvoj ve volném 

čase. Volný čas představuje obrovskou hodnotu, která umožňuje člověku vrátit 

se ke svému autentickému plnému životu a přemýšlet o něm. (Spousta, 1994) 
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Rozvoj volného času vytvořil prostor pro vznik nového subsystému výchovného 

působení, který během 20. století rychle konstituoval, vnitřně diferencoval a působení 

rozšířil individuálně i celospolečensky, v čase i prostoru. Dnes působí jako členitá, rychle 

se rozvíjející soustava, která v životě a výchově mladé generace a dospělých hraje stále 

významnější úlohu. (Průcha, 2015) 

Volný čas je tedy doba, kdy neděláme práci, ani nemyslíme na věci s ní spojenou. Volný 

čas je v dnešní době vnímán jako nezměrná hodnota, přičemž čím více ho využíváme 

k sebezdokonalování v různých dovednostech, tím větší hodnoty nabývá pro osobní 

uspokojení.  

Volný čas poskytuje dnes jednotlivci i společnosti možnosti, jež nikdy předtím nebyly 

v takové míře k dispozici; současně se stává také výzvou, s níž se každý musí učit 

vyrovnávat. (Hofbauer, a další, 2010) 

Některé děti a mladí lidé volný čas smysluplně využívat nemohou; s přitažlivou nabídkou 

se nesetkávají, protože neexistuje nebo k nim nepronikne. Jinou příčinou jsou sociální 

nebo finanční důvody, neboť četné aktivity volného času dnes vyžadují značné 

prostředky, a pro část rodin se stávají nedosažitelnými. U části lidí se projevuje problém 

přesně opačný. Ti svůj volný čas naplňují extenzivní a intenzivní pracovní činností, stávají 

se workoholiky a volný čas fakticky odmítají. Variantou takového přístupu je neúměrné 

množství volného času věnovaného pracovní činnosti, která v konečných důsledcích 

může oslabit všestranný rozvoj, sociální vztahy a případně i zdraví. (Hofbauer, a další, 

2010) 

2.1 Pedagogika volného času 

Dle pedagogického slovníku je pedagogika volného času: „Disciplína pedagogiky, 

zaměřená na výchovné a vzdělávací prostředky, napomáhající autonomnímu 

a smysluplnému využívání volného času dětí, dospívajících i dospělých; v mnoha zemích 

zároveň studijní obor.“ (Průcha, a další, 2008 str. 161) 

Pedagogika volného času nepatří mezi „vysoké vědy“, tzn. teoreticky méně zajímavé nebo 

příliš spojené s praxí, i když jde o významnou součást života dětí a mládeže. Je jasné, 

že lze tento čas vyplnit sportovními a kulturními aktivitami, přípravou na školu 

až kriminální činností. Proto její nároky na vědecké základy rostou. Tento obor není 

rozvíjen pouze u nás. (Průcha, 2015)  
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Kromě pedagogiky volného času jsou též uváděny ekvivalenty, jako mimoškolní výchova 

či vzdělávání, které vznikají díky různorodému zaměření nebo odlišnému překladu 

z jiných jazyků. 

Předmětem této pedagogické disciplíny je „volný čas“, tedy čas, kdy nejsme v povolání, 

aktivně se nevzděláváme ve škole nebo nečiníme jiné povinnosti všedního dne. Vymezuje 

tedy, co to volný čas je, jak v dnešní době nabývá hodnoty, jeho historii, a hledá co nejlepší 

a nejsmysluplnější využívání volného času pro jedince i skupiny. 

2.2 Cíle výchovy ve volném čase 

Podle Hájka, Pávkové a Hofbauera: „Cílem výchovy ve volném čase, a zejména vybavování 

kompetencemi k volnému času, je naučit jedince dobře a kvalitně využívat svůj volný čas, 

chápat jej jako významnou životní hodnotu. K tomuto cíli slouží seznamování se širokou 

škálou volnočasových aktivit, objevování vlastních dispozic a jejich rozvíjení, sestavování 

racionálního režimu dne atd.“ (Hofbauer, a další, 2010 str. 40) 

K jejich naplnění směřují různé funkce a to: výchovné, zdravotní, relaxační, regenerační, 

kompenzační i sociální. Obecným cílem je naučit jedince hospodařit s volným časem, 

rozumně si ho vybírat a využívat ho. Dalším cílem je vybavovat děti kompetencemi 

k odolávání nástrah a připravit prevenci sociálně patologických jevů ohrožující děti, jako 

záškoláctví, užívání návykových látek atd. Dále můžeme konkretizovat cíle podle 

konkrétního zařízení nebo působení na určitou složku osobnosti jedince. Cíle můžeme 

také formulovat z hlediska věku vychovávaných.  
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2.3 Metody výchovy ve volném čase 

Dle pedagogického slovníku metody výchovy jsou: „Záměrné a systematické způsoby, 

postupy a prostředky, které směřují k výchovnému cíli.“ (Průcha, a další, 2008 str. 122) 

Jsou to vlastně způsoby, kterými dosahujeme cílů. Pro pedagoga volného času mají zvláště 

význam metody působení osobního příkladu, rozhovoru, metody, které podporují aktivitu 

účastníků a metody praktických činností. Své nezastupitelné místo mají také metody 

názorné, přičemž předvádějícím nemusí být pedagog. Ve výchově ve volném čase 

je kladen velký důraz na metodu praktických činností, která odpovídá požadavkům 

pestrosti, zajímavosti aj. Při výchově ve volném čase se pedagog volného času neobejde 

bez používání odměn a trestů, přičemž musí s tresty pracovat velmi opatrně 

a promyšleně. Měl by umět využívat celou škálu odměn jako forem pozitivní motivace.  

2.4 Formy výchovy ve volném čase 

Formy výchovy jsou prostředky a způsoby organizace výchovy vztahující se k prostředí, 

způsobu organizace činností, uspořádaní a množství žáků. (Průcha, a další, 2008) 

Formy můžeme dělit dle stupně organizovanosti, tj. organizované v pravidelných 

činnostech pod přímým vedením pedagoga (kroužky, zájmové útvary, výchovné skupiny 

domovů mládeže atd.), organizované v příležitostných akcích (besídky, přednášky, 

výlety) nebo spontánní činnosti, kde zařízení pouze nabízí podmínky a prostředí 

pro trávení volného času. Formy práce lze třídit podle počtu účastníků na individuální, 

skupinové a hromadné. Za efektivní jsou považovány formy skupinové s malou skupinou.  

2.5 Prostředky výchovy ve volném čase 

Prostředky jsou prostory, v nichž výchova probíhá, jejich vybavení, výchovné metody 

a formy. Zařízení by mělo být vhodně vybaveno podle zájmové činnosti či věku účastníků. 

Výchovné prostředky mohou být i nahodilé. Neplánované situace a jevy by měl být 

pedagog schopen využít výchovně.  
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3 Osoby podílející se na organizaci příměstských 

táborů 

3.1 Vychovatel 

Dle pedagogického slovníku je vychovatel: „Pedagogický pracovník působící ve školách 

a školských zařízeních ústavní a ochranné výchovy a v oblasti výchovy mimo vyučování.“ 

(Průcha, a další, 2008 str. 279) 

Dle Bendla: „Vychovateli jsou označováni pedagogičtí pracovníci ve školních družinách, 

školních klubech, domovech mládeže, zařízeních pro ústavní a ochrannou výchovu 

i v zařízeních sociální péče.“ (Bendl, 2015 str. 122) 

Ze zákona o pedagogických pracovnících je náplní vychovatele: „Vychovatelská činnost 

zaměřená na rozvoj osobnosti dětí, žáků nebo studentů, jejich zájmů, znalostí a tvořivých 

schopností probíhající v zájmovém vzdělávání podle programu činnosti školského nebo 

jiného zařízení. Výchovná a vzdělávací činnost zaměřená na vytváření a rozšiřování 

vědomostí, dovedností a návyků klientů zařízení sociální péče nebo v záchytných 

zařízeních včetně rozvíjení jejich zájmové činnosti s využitím pedagogických metod.“ 

(Trunda, a další, 2014 str. 119) 

Vychovatel se může posouvat na další kariérní stupně či dále odborně školit pro svůj 

kariérní růst. Při růstu se bude dále věnovat komplexní vychovatelské činnosti ve školách 

a jiných zařízeních, zaměřovat se na specifické potřeby dětí, žáků nebo studentů 

se speciálními vzdělávacími potřebami, koordinaci činnosti vychovatelů ve výchovných 

skupinách. Po získání praxe, popřípadě dalšího vzdělání, se může věnovat komplexní 

výchovné, vzdělávací, diagnostické a preventivní činnosti zaměřené na celkový rozvoj 

osobnosti apod. Dále se může věnovat specializované poradenské činnosti poskytované 

i vychovatelům, stanovovat a aplikovat účinné diagnostické a výchovné metody a postupy 

v diagnostických ústavech.  
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3.2 Pedagog volného času 

Dle Bendla: „Pedagogové volného času se uplatňují ve střediscích volného času (domy dětí 

a mládeže, stanice zájmových činností). Mohou najít své uplatnění i v rozmanitých 

neškolských zařízeních.“ (Bendl, 2015 str. 122) 

Ze zákona o pedagogických pracovnících je náplní pedagoga volného času: „Výchovná 

a vzdělávací činnost zaměřená na oblast volného času dětí, žáků, studentů, mládeže nebo 

pedagogických pracovníků a dalších dospělých zájemců se všeobecným zaměřením 

na rozvoj jejich zájmů, znalostí, tvořivých schopností, probíhající podle rámcového plánu 

činnosti školského zařízení.“ (Trunda, a další, 2014 str. 124) 

Pedagog volného času se může dále vzdělávat, získávat praxi a stoupat v kariérním 

žebříčku. Postupně může vykonávat konzultační činnosti a odborné pomoci v oblasti 

volného času pro školy, občanská sdružení atd. Provádět informační a konzultační 

činnosti a odborné pomoci v oblasti volného času. Organizovat soutěže, přehlídky, 

soustředění, pobyty atd. pro širokou veřejnost. Dále může provádět komplexní 

pedagogickou primárně diagnostickou a preventivní činnost v oblasti volného času, 

včetně prevence sociálně patologických jevů a prevence bezpečnosti. Dále je také schopen  

tvořit programy, poskytovat metodické a konzultační činnosti a specializované odborné 

pomoci subjektům působícím v zájmovém vzdělávání a volném čase, tvořit obecné 

celostátní nebo krajské formy a metody ve výchově a vzdělávání v oblasti volného času. 

Tvořit komplexní celostátní koncepce rozvoje oblasti volného času.  

3.3 Trenér 

Podle pedagogického slovníku je trenér: „Profese pedagogického charakteru uplatňující 

se jednak ve sféře sportu, jednak jako instruktor při výcviku praktických dovedností 

v různých praktických odvětvích.“ (Průcha, a další, 2008 str. 252) 

Ze zákona o pedagogických pracovnících je náplní trenéra: „Zajišťování odborné 

trenérsko metodické činnosti a sportovní přípravy v daném sportovním odvětví.“ 

(Trunda, a další, 2014 str. 136) 
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Trenér se za pomoci dalšího vzdělání a získání praxe může platově i kariérně posunout 

výše. Dále bude moci poskytovat odbornou trenérsko metodickou činnost při řízení 

sportovní přípravy. Provádět vzdělávací a výchovnou činnost zaměřenou na získávání 

vědomostí a dovedností žáků studijního oboru sportovní příprava. Komplexně 

koordinovat trenérsko metodický proces přípravy reprezentantů evropské a světové 

úrovně. Nejvyšším dosaženým stupněm na pozici trenéra může být vedoucí trenér 

reprezentace na světové úrovni.  
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4 Zařízení podílející se na organizaci příměstských 

táborů 

Příměstský tábor může být organizován jakoukoliv neziskovou organizací, osobou nebo 

školským zařízením atd. Zákon nijak neupravuje ani nutnost živnostenského oprávnění, 

pokud se nejedná o soustavnou činnost provozovanou samostatně, vlastním jménem 

na vlastní odpovědnost  za účelem zisku. Při pořádání akce je organizátor povinen dodržet 

ustanovení o hygienických požadavcích na zotavovacích akcích a další nařízení 

o zotavovacích akcích.  

4.1 Neškolská volnočasová zařízení 

4.1.1 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 

Podle zákona č. 108/2006 Sb.: „Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež poskytují 

ambulantní, popřípadě terénní služby dětem ve věku od 6 do 26 let ohroženým 

společensky nežádoucími jevy. Cílem služby je zlepšit kvalitu jejich života předcházením 

nebo snížením sociálních a zdravotních rizik souvisejících se způsobem jejich života, 

umožnit jim lépe se orientovat v jejich sociálním prostředí a vytvářet podmínky k řešení 

jejich nepříznivé sociální situace. Služba může být poskytována osobám anonymně.“ 

(AION CS, 2010-2020) 

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež jsou sociální zařízení, která poskytují výchovné, 

vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkovávají kontakt se společenským prostředím. 

Poskytují sociálně terapeutické činnosti a pomáhají při uplatňování práv, oprávněných 

zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

4.2 Škola  

Škola je primárně zařízení zaměřené na vzdělávání dětí, mládeže a dospělých. Kromě 

běžné činnosti, kterou všichni známe, může pořádat i zotavovací akce a příměstské tábory 

v době prázdnin.  
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4.3 Školská volnočasová zařízení  

4.3.1 Středisko volného času 

Dle pedagogického slovníku středisko pro volný čas dětí a mládeže je: „Školské zařízení, 

které je využíváno pro výchovu mimo vyučování a pro zájmové vzdělávání ve volném 

čase. Ke střediskům pro volný čas dětí a mládeže patří domy a stanice dětí a mládeže 

se zaměřením na techniku, ekologii, historii, turistiku, výtvarné umění aj. Tato střediska 

pořádají také letní a zimní tábory, soutěže a přehlídky. Jsou součástí sítě zařízení 

pro výchovu mimo vyučování. „ (Průcha, a další, 2008 str. 231) 

Základní činností středisek volného času je pravidelná zájmová činnost (kroužky). Další 

důležitou činností jsou příležitostné aktivity zájmového nebo rekreačního zaměření 

(tábory, soustředění, soutěžní akce). Součástí jejich programu jsou činnosti zaměřující 

se na jedince se specifickými vzdělávacími potřebami např. handicapované nebo 

talentované či nadané jedince.  

4.3.1.1 Dům dětí a mládeže 

Podle pedagogického slovníku je dům dětí a mládeže: „Školské zařízení pro mimoškolní 

zájmovou činnost a zájmové vzdělávání ve volném čase.“ (Průcha, a další, 2008 str. 51) 

4.3.1.2 Stanice zájmových činností 

Stanice zájmových činností se liší od DDM tím, že se zaměřuje pouze na jednu oblast nebo 

činnost (technika, turistika, ekologie apod.).  

4.4 Neziskové organizace 

4.4.1 Spolek (z. s.) 

Spolek je definován zákonem č. 89/2012 Sb. Spolek nebo zapsaný spolek je samosprávný 

a dobrovolný svazek členů, který zakládají alespoň tři osoby vedené společným zájmem.  

Z § 217 zákona č. 89/2012 Sb.: „(1) Hlavní činností spolku může být jen uspokojování 

a ochrana těch zájmů, k jejichž naplňování je spolek založen. Podnikání nebo jiná 

výdělečná činnost hlavní činností spolku být nemůže. 

(2) Vedle hlavní činnosti může spolek vyvíjet též vedlejší hospodářskou činnost 

spočívající v podnikání nebo jiné výdělečné činnosti, je-li její účel v podpoře hlavní 

činnosti nebo v hospodárném využití spolkového majetku. 
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(3) Zisk z činnosti spolku lze použít pouze pro spolkovou činnost včetně správy spolku.“ 

(AION CS, 2010-2020) 

Od roku 2014 byly občanské sdružení a sportovní oddíly převedeny na spolky.  

4.4.2 Obecně prospěšná společnost (o. p. s.) 

Podle zákona č. 68/2013 Sb. byla občanská sdružení změněna na obecně prospěšné 

společnosti. Obecně prospěšná společnost je právnickou osobou, která poskytuje 

veřejnosti obecně prospěšné služby za předem stanovených podmínek. Její zisk nesmí být 

použit ve prospěch zaměstnanců, zakladatelů či jiných členů společnosti.  

4.4.3 Nadace 

Podle zákona č. 89/2012 Sb.: „Zakladatel zakládá nadaci k trvalé službě společensky nebo 

hospodářsky užitečnému účelu. Účel nadace může být veřejně prospěšný, spočívá-li 

v podpoře obecného blaha, i dobročinný, spočívá-li v podpoře určitého okruhu osob 

určených jednotlivě či jinak.“ (AION CS, 2010-2020) 

Nadace může podnikat, pokud je to její vedlejší činností a výdělek slouží jen k podpoře 

vlastního účelu nadace. Nadace nesmí sloužit k politickým účelům.  

4.5 Ostatní organizace 

4.5.1 Společnost s ručením omezeným 

Dle zákona č. 90/2012 Sb.: „Společnost s ručením omezeným je společnost, za jejíž dluhy 

ručí společníci společně a nerozdílně do výše, v jaké nesplnili vkladové povinnosti podle 

stavu zapsaného v obchodním rejstříku v době, kdy byli věřitelem vyzváni k plnění.“ 

(AION CS, 2010-2020) 

Jde o společnost, ve které se jedinci dělí o zisk i o ztrátu. Jde o ziskovou společnost 

s různorodým zaměřením, které může být také zaměřeno na volný čas nebo trávení 

volného času je její vedlejší činností.  
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4.5.2 Příspěvková organizace 

Příspěvková organizace je zřízená územním samosprávným celkem, zpravidla slouží 

pro neziskové účely, jejichž složitost vyžaduje samostatnou právní subjektivitu. 

Příspěvková organizace hospodaří se svěřeným majetkem. Majetek může získat 

do vlastnictví bezúplatným převodem od zřizovatele, darem s písemným souhlasem 

zřizovatele, dědictvím nebo jiným způsobem na základě rozhodnutí zřizovatele.  

4.6 Osoby 

4.6.1 Fyzická osoba 

Fyzická osoba je jakýkoliv člověk, který nepodniká na vlastní jméno, není právnickou 

osobou, umělcem nebo vlastníkem společnosti.  

4.6.2 Právnická osoba 

Podle zákona č. 89/2012 Sb. se právnické osoby rozlišují: „Podle svého postavení 

a své činnosti se rozlišují právnické osoby soukromého práva, které slouží soukromým 

účelům (např. obchodní banky) a právnické osoby veřejného práva (např. ČNB). Největší 

právnickou osobou veřejného práva je stát. Ten má sice vůči občanům v mnoha 

záležitostech nadřízené mocenské postavení, ale v oblasti soukromého práva se považuje 

za právnickou osobu na stejné úrovni s ostatními právnickými osobami i s fyzickými 

osobami.“ (AION CS, 2010-2020) 

Právnické osoby jsou vytvářeny k uspokojování zájmů lidí, působí ve všech oblastech 

společenského i hospodářského života. Nabývají rozmanitých právních a organizačních 

podob. Největší právnickou osobou je stát. Při právních jednáních jsou zastupovány 

osobami fyzickými.  

4.6.3 Živnost 

Podle zákona č. 455/1991 Sb.: „Živností je soustavná činnost provozovaná samostatně, 

vlastním jménem, na vlastní odpovědnost, za účelem dosažení zisku a za podmínek 

stanovených tímto zákonem.“ (AION CS, 2010-2020) 

Živnost může provozovat fyzická nebo právnická osoba s povolením k provozování 

živnosti, plnou svéprávností a bezúhonností. Zákon nebo předpisy mohou vyžadovat 

odbornou nebo jinou způsobilost jako zvláštní podmínku provozování živnosti.  
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5 Příměstský tábor a jeho legislativní podmínky pro 

organizování 

Podle České rady dětí a mládeže: „Příměstským táborem je nejčastěji celodenní hlídání 

dětí po dobu jednoho týdne, kdy program v jednotlivých dnech bývá (ale nemusí nutně 

být) programově propojen a probíhá od ranních do odpoledních hodin. Děti mají v místě 

konání tábora během dne zajištěné stravování, ale nepřespávají tu. V určitou hodinu 

si je vyzvedne rodič nebo jiná oprávněná osoba, a jdou domů. V podstatě jde tedy o svěření 

dítěte do péče pořadatele tábora na dobu několika po sobě jdoucích dnů, a to na předem 

stanovený časový úsek v každém jednotlivém dni.“ (SELA, 1999-2020) 

Podle Červinky: „Příměstský tábor se liší od ostatních především tím, že účastníci 

přespávají doma a každý den ráno se scházejí na celodenní program. Tábor trvá většinou 

týden, na každý den je připravený jiný program zahrnující vycházky, činnosti a hry, které 

vycházejí z charakteru a motivace tábora. Často je možné přihlásit dítě i jen na některý 

den v týdnu. Celý koncept příměstských táborů je skvělý v tom, že během prázdnin může 

mít dítě kvalitní a zajímavý program i v době, kdy rodiče už vyčerpali možnosti dovolené, 

a na stálý tábor z různých důvodů dítě jet nemůže.“ (Červinka, 2017 str. 67) 

Z knihy Pobyt v letní přírodě: „Živnostenský zákon zná pod č. 72 i obor tzv. volné živnosti 

nazvaný „Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské 

činnosti“. Obsahovou náplní tohoto oboru volné živnosti je pak výchovně vzdělávací 

činnost na dětských táborech a jiných zotavovacích akcích, zejména vedení těchto akcí, 

zajišťování výchovných, relaxačních a vzdělávacích programů pro účastníky těchto akcí, 

dohled nad dětmi a podobně.“ (Háp, a další, 2014 str. 5) 

Příměstský tábor není v zákoně přímo definován, řídí se zákonem o zotavovacích akcích. 

Příměstské tábory musí splňovat legislativní podmínky podle zákonů: č. 258/2000 Sb. 

o ochraně veřejného zdraví, č. 106/2001 Sb. o hygienických požadavcích na zotavovací 

akce pro děti a novelizaci č. 422/2013 Sb.  

Podmínky pro konání zotavovacích akcí upravuje zákon č. 106/2001 Sb. a upravuje 

ho novelizace zákona č. 422/2013 Sb.  
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5.1 Umístění 

Podle zákona č. 106/2001 Sb.: „Zotavovací akce se umísťují mimo území, 

kde lze předpokládat znečištění ovzduší nad stanovené limity nebo překročení 

hygienického limitu hluku pro chráněný venkovní prostor. K pozemku, na kterém 

je umístěna zotavovací akce, musí vést přístupová cesta.“ (AION CS, 2010-2020) 

5.2 Prostorové podmínky 

Akce se pořádají ve stavbách nebo stanech. Prostory ve stavbách musí být suché 

s přirozeným větráním a osvětlením. Každé dítě by mělo mít nejméně 2,5 m2 i s prostorem 

pro uložení osobních věcí a možností pohybu mezi lůžky. Na zotavovacích akcích 

je nezbytné vytvořit podmínky pro osobní hygienu. Na pět dětí je potřebné minimálně 

jedno umyvadlo, na třicet dětí minimálně jedna sprcha se zajištěnou intimitou 

a oddělením pohlaví. Záchody jsou stanoveny v minimálním počtu jeden na patnáct dětí. 

Při zotavovací akci musí být připravena ošetřovna a izolace v samostatných místnostech, 

vždy alespoň jedno lůžko na třicet dětí.  

Příměstské tábory bývají obvykle zřizovány v zařízeních, jako jsou školy a DDM, takže 

vybavení bývá dostatečné, jinak je žádoucí dodržet výše uvedené podmínky. 

Na příměstském táboře není potřebná sprcha k večerní hygieně z důvodu odchodu dětí 

domů.  

5.3 Ubytování, vybavení a úklid  

Pro příměstský tábor nejsou tato nařízení potřebná, jelikož děti zde nepřespávají.  

Pokud není souhlas zákonného zástupce, děti musí být ubytovány odděleně podle pohlaví. 

Patrová lůžka smí být použita pro účastníky od sedmi let věku a musí být vybavena 

zábranou proti pádu na horním lůžku. Zákon stanovuje pravidelnou výměnu ložního 

prádla vždy před použitím lůžka jiným dítětem, nebo po znečištění či nemoci. Před 

zahájením zotavovací akce je pořadatel povinen vyčistit všechny prostory a v průběhu 

je nutné dodržet úklid všech prostor sloužících zotavovací akci. Děti se mohou úklidu 

účastnit s výjimkou provádění úklidu záchodů.  
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5.4 Zásobování vodou 

Zotavovací akce musí mít zabezpečenu pitnou vodu, splňující hygienické požadavky. Pitné 

vody musí být dostatek k pití, čištění zubů, vaření, mytí nádobí, čištění pracovních ploch 

v kuchyni, osobní hygieně a k provozu ošetřovny a izolace. K případnému dovozu nebo 

donášení pitné vody musí být použity čisté uzavíratelné nádoby vyčleněné k tomuto účelu 

a vyrobené z materiálu určených k přímému styku s pitnou vodou.  

Při příměstských táborech se nezajišťuje ošetřovna a izolace, a není také potřeba voda 

k čištění zubů, obvykle vaření, protože se na obědy obvykle dochází do restaurace a zuby 

si taktéž účastníci čistí doma.   

5.5 Odstraňování odpadů a nakládání s odpadními vodami 

Pevné odpady musí být odkládány do uzavíratelných nádob, které lze snadno čistit 

a dezinfikovat, nebo do jednorázových plastových odpadů. Odpady se nesmí skladovat 

v prostorech, kde se manipuluje s potravinami.  

5.6 Stravování 

Prostory pro stravování, vyjma ohniště, musí být vždy zastřešené a zabezpečené před 

nepříznivými zevními vlivy. Prostory musí zahrnovat prostory pro přípravu pokrmů, 

konzumaci pokrmů, mytí nádobí a skladování potravin. Potraviny musí být skladovány 

za podmínek stanovených výrobcem. Denně musí být pro děti na zotavovací akci zajištěna 

snídaně, přesnídávka, oběd, svačina a večeře. Jedno z hlavních jídel musí být teplé. Nápoje 

musí být pro účastníky zotavovací akce k dispozici celý den.  

Jelikož na příměstských táborech bývá stravování zajištěno externě, odpadá 

tím pro organizátory nutnost vybavení prostorů ke stravování. Na příměstském táboře 

je nutné zajistit přesnídávku, oběd a svačinu, odpadá tím tedy nutnost zajišťovat snídani 

a večeři, kterou děti mají doma. Svačinu a přesnídávku si mohou děti nosit z domova 

po předchozí domluvě organizátorů s rodiči. Nápoje na příměstském táboře musí být 

taktéž zajištěny po celý den.  
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5.7 Režim dne 

V režimu dne musí být pevně vymezena doba pro spánek, osobní hygienu a stravování. 

Režim dne musí odpovídat věku a zdravotnímu stavu dětí. Fyzická a psychická zátěž musí 

být též přiměřená jejich věku, schopnostem a možnostem. Po dvoudenní soustavné 

fyzické zátěži dětí, musí být třetí den vyhrazen odpočinku. Osoby činné při zotavovací akci 

kontrolují u dětí dodržování osobní hygieny  a stav oblečení, obuvi apod. V zimě nesmí 

výcvik nebo jiná soustavná fyzická zátěž přesáhnout šest hodin denně.  

Podle zákona č. 106/2001 Sb.: „Koupání dětí musí být přizpůsobeno počasí, fyzické 

zdatnosti dětí a jejich plaveckým schopnostem. Děti se mohou koupat jen za dohledu 

osoby činné při zotavovací akci jako dozor. Dohled může vykonávat jen osoba, která 

je schopna poskytnout záchranu tonoucímu. Koupat se děti smějí nejdříve 1 hodinu 

po hlavním jídle nebo po intenzivním cvičení.“ (AION CS, 2010-2020) 
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6 Organizace tábora a etapové hry 

6.1 Hra 

Podle Činčery: „Můžeme hrou nazvat svobodné jednání, které je míněno jen tak, a stojí 

mimo obyčejný život, ale které přesto může hráče plně zaujmout, k němuž se dále 

nepřipíná žádný materiální zájem a jímž se nedosahuje žádného užitku, které 

se uskutečňuje ve zvlášť určeném čase a ve zvlášť určeném prostoru, které probíhá řádně 

podle určitých pravidel a vyvolává v život společenské skupiny, které se rády obklopují 

tajemstvím, nebo které se vymaňují z obyčejného světa tím, že se přestrojují za jiné.“ 

(Činčera, 2007 str. 9) 

Hra má svou nezastupitelnou úlohu ve vzdělávacím a výchovném procesu. Jejím 

prostřednictvím děti rozvíjejí své schopnosti, umožňují jim aktivní odpočinek, zábavu 

i seberealizaci. Hra je významným prostředkem začlenění jedince do společnosti, při které 

se rozvíjí sociální cítění, spolupráce i komunikace. Hry dělíme podle prostředí na hry 

v přírodě, v klubovně, na hřišti a v tělocvičně, ve městě a na vsi. Nebo je dělíme podle 

výchovných cílů a to na rozvoj intelektu, tvořivosti, sociálních dovedností, motoriky 

a pohybových dovedností, vůle, sebepojetí, na hry kombinované a speciální hry sloužící 

k navození atmosféry, pobavení či uvolnění.  

6.2 Celotáborová hra 

Celotáborová hra je osvědčenou součástí realizace táborového programu. Většinou jde 

o jednotnou linii příběhu, motivace. Většinou s postupem programu celotáborová hra 

graduje. Celotáborová hra by měla být uzpůsobená schopnostem a věku dětí, celkově 

kolektivu a prostředí. Před započetím tábora je samozřejmě nutné připravit si rekvizity 

a další pomůcky pro celotáborovou hru. Při celotáborové hře se často účastníci dělí 

do soutěžních družstev. Soutěžní družstva mohou mít vlastní vlajky, znaky, různé barvy 

triček atd. Soutěžní družstva by měla být celkově vyrovnaná, aby nedocházelo 

k nerovnému boji. Je nutné definovat bodovací systém jednotlivců i skupin. K bodování 

patří stanovení jasných pravidel, aby účastníci neměli pocit nepoctivé hry.  
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6.3 Mimořádné situace 

V průběhu tábora mohou nastat různé mimořádné situace. Organizátoři by se jim měli 

snažit předcházet, ovšem ne vždy to lze. Musí být však připraveni je řešit. Pokud nastanou 

přírodní živelné pohromy, jako jsou povodeň, požár, či vichřice, vedoucí musí zachovat 

chladnou hlavu a zajistit bezpečnost dětí. Události, které nelze dopředu předvídat, jsou 

úrazy, epidemie či utonutí. Je nutné jim však alespoň částečně předcházet dodržováním 

hygienických a bezpečnostních předpisů. Posledními situacemi, které mohou nastat, 

pokud je spáchán trestní čin úmyslně nebo z nedbalosti. V tomto případě musí vedoucí 

zabránit pokračování trestného činu a vše nahlásit na policii.  

6.4 Náhradní program 

Při táboře, který celý neprobíhá v budově, je nutné počítat se suchou a mokrou variantou. 

Jelikož počasí lze předvídat pouze krátkodobě a ne vždy přesně, je potřeba mít připravený 

program jak pro hezké počasí, tak pro nepříznivé počasí.  

6.5 Zhodnocení etapové hry 

Z knihy Pobyt v letní přírodě: „Po skončení etapové hry by měl vedoucí spolu se všemi 

instruktory a spolupracovníky zhodnotit její průběh. Měli by zvážit, jestli se celá akce 

zdařila, co se povedlo více a co méně, kde se staly případné chyby. Zpětná vazba by měla 

sloužit především k poučení z vlastních zkušeností. Dobré je zjistit také názory účastníků 

např. prostřednictvím dotazníku. Samotné děti totiž mohou některé aktivity hodnotit 

jinak než organizátoři. Vedoucí může své poznatky a materiály ke hře zpracovat 

do metodické příručky, která by pomohla i jiným zájemcům s přípravou jejich vlastního 

programu.“ (Háp, a další, 2014 str. 5.2) 
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7 Vývojová období 

7.1 Předškolní období 

7.1.1 Vývoj základních schopností a dovedností 

Podle pedagogického slovníku je předškolní věk: „Vývojové období dítěte od dovršení 

třetího roku věku po vstup do školy, tzn. do dovršení šestého roku života. Hlavní činností 

předškolního dítěte je hra. V tomto věkovém období dítě zprav. navštěvuje mateřskou 

školu, která jej postupně připravuje na vstup do školy. Základem stále zůstává rodinná 

výchova, na které mateřská škola staví a která napomáhá dalšímu rozvoji dítěte.“ (Průcha, 

a další, 2008 str. 186) 

Tříleté dítě se již plně naučilo pohybovat po způsobu dospělých, padá jen zřídka, chodí 

do schodů i ze schodů bez držení. V celku se motorický vývoj stále zdokonaluje, zlepšuje 

se jeho pohybová koordinace, zvyšuje hbitost a eleganci pohybů. Čtyřleté a lépe pětileté 

dítě už dobře utíká, seběhne ze schodů, umí lézt po žebříku, seskočí z nízké překážky, umí 

házet míčem po způsobu dospělých. Jeho zručnost se projevuje v narůstající 

soběstačnosti. Umí se svléct i obléct s menší pomocí přípravy vhodné části oděvu, obouvá 

si boty a zavazuje tkaničky. Umí si dobře umýt ruce a samo se koupat pod dohledem. Cvičí 

si svou zručnost při spoustě her a při kreslení se uplatňuje rychlý růst jeho rozumového 

pochopení světa.  

Tříletému dítěti nedělá problém napodobit směry různých čar. Postupně ovládne kresbu 

křížků, čtverce i trojúhelníku. Zlepšuje se jeho kresba vlastní představivosti, kterou 

dokáže přesně popsat. Zlepšování jeho kresby a myšlení je dobře vidět na kresbě člověka. 

Řeč v předškolním období se značně zdokonaluje, přechází od nedokonalého vyslovování, 

nahrazování hlásek jinými, nebo nepřesného vyslovování až po vymizení patlavosti 

před začátkem školní docházky. Pokroky v řeči jsou patrné i při stavbě věty. Věty 

se rozšiřují a vznikají i souvětí. U těchto dětí roste zájem i o mluvenou řeč, děti vydrží 

poslouchat krátké povídky i v malých skupinách. Vývoj řeči dovoluje růst poznatků 

o okolním světě i sobě samém, dítě v tomto období se velmi rychle učí znalosti o světě, 

věcech a lidech. Dítě také začíná ovládat určení počtu předmětů asi v rozsahu deseti 

prvků. Důležitým pokrokem v předškolním období je to, že začíná užívat řeči k regulaci 

vlastního chování. Nejdříve si to nahlas opakuje a později přechází k vnitřní řeči. 

Již čtyřleté dítě rádo pomáhá při jednodušších domácích pracích.  
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7.1.2 Kognitivní vývoj  

Kolem čtvrtého roku života se inteligence vyvíjí z předpojmové úrovně k názorové, 

intuitivní úrovni myšlení. Nyní dítě uvažuje v celostních pojmech na základě vystižení 

podstatných podobností. Dítě se zaměřuje na to, co vidí či vidělo. Dítě ještě nemyslí 

skutečně logicky po krocích, ale umí vyvozovat závěry, třeba čeho je více nebo méně. Tyto 

názory jsou zcela závislé na vizuálním tvaru. Jeho myšlení je úzce vázáno na vlastní 

činnost, je egocentrické, antropomorfické (polidšťuje), magické (mění fakta podle 

vlastního přání) a artificialistické (všechno se dělá). Tento styl myšlení neznamená, že dítě 

nerozlišuje vlastní fantazii od reality. Už ve třech letech ví, že imaginární věci mají jiné 

vlastnosti než věci skutečné.  

7.1.3 Emoční vývoj a socializace 

Rodina zůstává v předškolním období nejvýznamnějším prostředím, které zajišťuje 

primární socializaci dítěte. Jeho socializaci dělíme na tři vývojové aspekty. Zaprvé vývoj 

sociální reaktivity je vývoj bohatě diferencovaných emočních vztahů k lidem v jeho 

společenském okolí. Zadruhé vývoj sociálních kontrol a hodnotových orientací 

je především vývoj norem, které si jedinec sám vytváří na základě příkazů a zákazů. 

Zatřetí si osvojuje sociální role podle takových vzorců chování a postojů, které jsou 

od jedince očekávány ostatními členy jeho společnosti, vzhledem k jeho věku, pohlaví atd., 

v předškolním věku dochází k výraznějšímu pokroku, když přechází souběžná hra na hru 

společenskou. Později přichází hra kooperativní, při níž jsou role rozděleny, a každé dítě 

přispívá vlastním osobitým dílem. Osvojování rolí ve skupině je zejména patrné u těchto 

her kde někteří jedinci mají tendence poroučet druhým a jiní se podřizovat ostatním. 

V tomto věku se také výrazně projevuje soupeřivost mezi dětmi. Nejvýznamnější pokrok 

v osvojování rolí vidíme v rozdělení mužské a ženské role. Formy dětské hry mohou být 

velmi různé. Může jít o funkční či činnostní typ hry, jindy konstrukční či realistický typ 

nebo iluzivní typ, kdy si dítě přeměňuje svět podle své představy (hraje si s hadříkem jako 

s padákem). Když si dítě hraje na určité role, které samo zastávat nemůže (na prodavače), 

jde o typ úkolové hry.  

  



~ 34 ~ 

7.2 Mladší školní věk  

Jako mladší školní věk označujeme dobu od šesti nebo sedmi let, kdy dítě vstupuje 

do školy, do jedenácti nebo dvanácti let, kdy začínají první známky pohlavního dospívání 

i s průvodními psychickými projevy. V tomto období nejsou změny tak převratné jako 

v předchozím předškolním věku nebo tak bouřlivé jako v následujícím období dospívání. 

Toto období můžeme označit jako věk střízlivého realismu. Školák je plně zaměřen na to, 

co je a jak to je. Chce pochopit svět takový, jaký je doopravdy. Postupně přechází 

z naivního realismu na kritický realismus. Snaží se o věcech přemýšlet vlastním rozumem.  

7.2.1 Vývoj základních schopností a dovedností 

Vývoj pohybových i ostatních schopností je závislý na tělesném růstu, který bývá 

rovnoměrně plynulý. Během celého období se významně zlepšuje hrubá i jemná motorika. 

Zrychlují se pohyby a zvětšuje se svalová síla a nápadná je zejména zlepšená koordinace 

pohybů celého těla. Zlepšený výkon při psaní a kreslení je na tom, však také závislý. Také 

se soustavně vyvíjí smyslové vnímání. Schopnost vybavit si dřívější vjemy dosahuje 

u těchto dětí vrcholu. Dále se výrazně vyvíjí řeč a dovoluje nový rozvoj v oblasti chování 

a prožívání. Roste slovní zásoba, délka a složitost vět, a na vyšší úroveň postupuje i celá 

stavba vět i gramatických pravidel. Rychlý vývoj řeči podporuje rozvoj paměti.  

7.2.2 Kognitivní vývoj 

Teprve v tomto období je dítě schopno skutečných logických operací a teprve v jedenácti 

letech, je dobře vyvíjející dítě může vyvozovat soudy i zcela formálně. Přechod do stádia 

konkrétních operací je předpokládán okolo sedmi let. Dítě dokáže různé transformace 

v mysli současně, může chápat identitu, zvratnost operací a vzájemné spojení různých 

myšlenkových procesů apod., výkon dítěte je velice závislý na motivaci a ostatních 

faktorech osobnosti.  
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7.2.3 Emoční vývoj a socializace 

Se vstupem do školy se dítě začleňuje do nové sociální skupiny. Reakce dítěte na druhé 

děti je jiná než reakce na dospělé. Dítě se může učit důležitým sociálním reakcím, jako 

je pomoc slabším, spolupráce, soutěživost a soupeřivost, jelikož jsou si bližší svými 

vlastnostmi. Rozdíly vedoucích a podřizujících se rolí se v tomto věku zvýrazňují. 

Paralelně narůstá i schopnost seberegulace. Školní dítě si také začíná klást vzdálenější 

cíle, které mohou vyžadovat dlouhodobější úsilí. Vývoj přispívá k narůstající odolnosti 

dítěte vůči zátěži a větší adaptibilitě. Schopnost seberegulace je důsledkem skutečnosti, 

že dítě lépe rozumí vlastním pocitům a současně bere ohled i na očekávání, požadavky 

a postoje okolí. Ve školním věku dítě poznává, že pocity, přání a motivy je možné skrývat 

před okolím, a že existují i nevědomé aspekty chování. Dítěti se mění hodnoty, které 

mohou být až nahodilé. V tomto věku se stává morálka dítěte autonomní, tzn., že dítě 

uznává určité jednání za správné či nesprávné samo za sebe, bez ohledu na autoritu 

dospělého, na jeho názor a příkaz. Z různých rolí i ze svého postavení ve skupině 

vrstevníků si dítě osvojuje uvědomělejší sebepojetí a sebehodnocení. Kladné 

sebehodnocení je pro duševní zdraví velmi významné. Na vlastní sebehodnocení má vliv 

učitel, rodiče a dětská skupina.  

7.3 Období dospívání 

Podle psychologického slovníku je dospívání: „U člověka období ontogenetického vývoje, 

kdy vrcholí procesy zrání sexuálního, emocionálního a sociálního; zpravidla 

od 12/14 do 22/24 let.“ (Hartl , a další, 2010 str. 107) 

V základním biologickém smyslu lze dospívání vymezit jako životní úsek od prvních 

známek pohlavního zrání, akcelerací růstu, až po dovršení plné pohlavní zralosti 

a dokončení tělesného růstu. Současně probíhá řada významných psychických změn. 

Paralelně k tomu dochází k novému sociálnímu zařazení jedince, které se odráží 

v odlišném očekávání společnosti od jeho chování a výkonů.  
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Toto období bývá členěno:  

- Období pubescence: přibližně 11-15 let.  

- Pubescence dle psychologického slovníku je: „Období přeměny z dítěte 

na biologicky zralého dospělého, schopného reprodukce; k období pohlavního 

dospívání patří kromě prvních menses a první poluce i kritičnost, kolísání nálad, 

citů, pocity nejistoty, sebepodněcování.“ (Hartl , a další, 2010 str. 479) 

o Fáze prepuberty: tato fáze trvá zhruba od jedenácti do třinácti let dívek, 

u chlapců je vývoj zpožděný asi o jeden až dva roky. Tato fáze začíná 

prvními známkami pohlavního dospívání, urychlením růstu, a končí 

nástupem menarche u dívek a analogickým vývojem u chlapců.  

o Fáze vlastní puberty: trvá do dosažení reprodukční schopnosti. Zhruba 

vymezujeme věkem třinácti až patnácti let. 

- Období adolescence: přibližně 15-22 let.  

- Adolescence podle pedagogického slovníku je: „Věkové období mezi dětstvím 

a dospělostí, v sociologickém a pedagogickém pojetí mládež.“ (Průcha, a další, 

2008 str. 12) 

- Adolescentem podle pedagogického slovníku je: „Mladý člověk ve věku 

adolescence. Jeho fyzický a psychický vývoj se blíží k svému dokončení, sociálně 

i mravně bývá nevyzrálý. Vazby s rodiči se uvolňují, je preferován styk 

s vrstevníky, rozvíjí se intenzivní emocionální (často i sexuální) život. Období 

hledání jistot, nedůvěry k autoritám, tendencí riskovat.“ (Průcha, a další, 2008 str. 

12) 

o Teprve v této době je dosažena plná reprodukční zralost a dokončen 

tělesný růst. Mění se sebepojetí a významně se odlišuje tělesná stavba dívek 

a hochů. Dále dozrává mozek, s čímž souvisí zvýšená emoční labilita 

a těkavá pozornost.  

Podle Jedličky: „Proces dospívání je plný zvratů, nadšení, pochybností a nezřídka 

i sžírajících nejistot. Podléhá mnoha výkyvům a zahrnuje častá údobí duševního zmatku, 

vnitřního neklidu a úzkostného nepokoje.“ (Jedlička, 2017 str. 200) 
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Dospívající se začíná lišit od dětí tak i od dospělých, vytváří si zvláštní znaky a specifickou 

subkulturu s odlišným vyjadřováním, oblečením a úpravou. Období provází emoční 

instabilita, časté změny nálad, impulzivita jednání, nepředvídatelnost a nestálost reakcí 

a postojů. Na školní prospěch je kladen zvýšený důraz, což ztěžují obtíže při koncentraci 

pozornosti s emoční nestálostí. Motorika se v tomto období zpravidla vyvíjí výrazněji než 

v předchozím období, dospívající rychle získávají dovednosti vyžadující značnou sílu, 

hbitost, jemnou pohybovou koordinaci i smysl pro rovnováhu. Stále se vyvíjí řeč, i když 

ne tak nápadně. Dospívající jedinec je schopen se učit na základě logických souvislostí. 

Nový způsob myšlení je formálně abstraktní. Dovoluje přístup k myšlení vlastnímu 

i cizímu, rozlišuje domněnku od prokázaného faktu. Nový způsob myšlení má významné 

následky pro postoj dospívajícího zejména k lidem i k světu. Dospívající srovnává 

momentální poměry s tím, co by mělo být nebo mohlo být. Nástup formálních operací 

umožňuje nový způsob morálního hodnocení.  

Dospívající se v tomto období emancipuje od rodiny, která poskytuje dítěti základní 

citovou jistotu, a přiklání se k vrstevníkům. Nové vztahy dávají dospívajícímu jistotu, 

kterou ztrácí odpoutáváním se od rodiny, které ho připravují na nové trvalé emoční 

vztahy v dospělosti.  
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8 Cíl a požadavky bakalářské práce 

Cílem této bakalářské práce je zjistit aktuální stav příměstských táborů v Liberci. Úkolem 

je vymezit úlohu příměstského tábora v oblasti volnočasových aktivit, zjistit a zhodnotit 

aktuální nabídku.  

8.1 Příměstské tábory 

Obecně vzato příměstský tábor je specifický typ zotavovací akce, který probíhá po určitou 

dobu, na určitém místě pro skupinu osob. Příměstský tábor probíhá vždy od ranních 

hodin, kdy se účastníci sejdou v místě konání, do odpoledních až podvečerních hodin, 

kdy se účastníci rozejdou domů. Příměstský tábor obvykle probíhá od pondělí do pátku 

s možností přihlášení se jen na některé dny. Příměstský tábor zpravidla začíná na jednom 

místě. Většina z nich se koná na stejném místě vyjma výletů a exkurzí. Každý příměstský 

tábor mívá nějaké zaměření. Příměstský tábor musí splňovat legislativní podmínky a další 

zákony a vyhlášky zmíněné výše v teoretické části této bakalářské práce.  

Příměstský tábor může pořádat jakákoliv organizace či osoba, která nebyla nebo není 

trestně stíhána. Mezi tyto zařízení patří například spolky, domy dětí a mládeže, obecně 

prospěšné společnosti, školy, nadace i společnosti s ručením omezeným. Dokonce některé 

větší firmy zakládají vlastní nadace či spolky pro vedení vlastních příměstských táborů.  

Příměstské tábory jsou nejvíce organizované pro děti předškolního věku, mladšího 

školního věku a dospívající. Dělají se i příměstské tábory pro rodiče s dětmi i pro dospělé. 

Pro dospělé jsou více nabízeny kurzy, které mají kratší trvání, i když splňují opakování.  

Příměstské tábory se pořádají převážně v době školních prázdnin, kdy je nejvíce zájemců. 

Největší zastoupení mají příměstské tábory v době letních prázdnin, ovšem pořádají 

se také v zimních či jiných déle trvajících prázdninách (např. jarní prázdniny). Víkendové 

akce, kurzy či další podobné akce nejsou zařazeny do nabídky z důvodu příliš krátkého 

trvání akce, jelikož mají odlišné organizační prvky a strukturu. Například víkendové akce 

mají jen dvoudenní trvání většinou s přespáním, což odporuje znaku příměstského tábora 

o docházení. Kurzy jsou jen krátkého trvání a není na nich většinou zajišťováno jídlo 

(např. 2-4 hodiny denně).  
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9 Metodika práce 

Data o nabídce příměstských táborů jsou shromážděna z internetu jako veřejně 

dostupného zdroje informací. Jednotlivé organizace jsou seřazené v abecedním pořadí 

podle názvu. Srovnávané informace jsou seskupeny přehledně v tabulce. Hodnocení 

je provedeno komparativní obsahovou metodou.  

9.1 Komparativní obsahová metoda 

V této bakalářské práci je použita metoda komparativní obsahové analýzy, která 

se používá při zpracování dat v kvantitativním výzkumu. Tato metoda zkoumá, 

zda existuje závislost mezi dvěma nebo více proměnnými. Tento přístup předpokládá, 

že je možné měřit a třídit objekty či aspekty, které zkoumáme.  

9.1.1 Hlavní výzkumná otázka 

Jaké se konají příměstské tábory v roce 2020 v Liberci? 

9.1.2 Indikátory 

1. Tematické zaměření příměstských táborů v Liberci 

2. Náplň příměstských táborů v Liberci 

3. Cenové rozmezí příměstských táborů v Liberci 

4. Dostupnost příměstských táborů v Liberci 

5. Věkové rozmezí dětí na příměstských táborech v Liberci 

6. Položky zahrnuté v ceně příměstských táborů v Liberci 

7. Délka příměstských táborů v Liberci 

8. Způsoby přihlašování na příměstské tábory v Liberci 

9. Rozmezí počtu zúčastněných dětí na příměstských táborech v Liberci 

10. Počet konaných turnusů příměstských táborů v Liberci 
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10 Nabídka příměstských táborů v Liberci 

10.1 Akademie sportu Liberec 

Akademie sportu Liberec vznikla v březnu roku 2018, kdy se oddělila od sportovního 

oddílu Aerobic Club BBS, aby se mohla věnovat vedle sportovního a komerčního aerobiku 

širšímu spektru sportovních aktivit. Cílem tohoto zapsaného spolku je mít kolem sebe 

spokojené sportující děti, které se budou těšit na trénink, a pro něž bude sport a  zdravý 

životní styl samozřejmostí. Webové stránky akademie sportu jsou příjemné, 

jen je potřeba dávat pozor na vícestupňové menu, aby se člověk proklikal tam, kam chce. 

Přihlašovat na jejich příměstské tábory lze přímo na internetu.  

10.1.1 Adrenaliňák  

V termínu od 20. 7. do 24. 7. 2020 proběhne sportovní příměstský tábor nabitý 

adrenalinovými výzvami a dobrodružstvím. Je určený pro děti, které rády překonávají 

výzvy a překážky, nebojí se výšek, rychlosti, pádů ani čerta v létě. Děti se dále mohou těšit 

například na park vysokých lan, rafting, horolezectví, koloběžky, paddleboarding a další. 

Cena za tento tábor je 3 990 Kč, avšak při registraci a platbě do 30. 5. 2019 je cena 

zvýhodněna na 3 490 Kč. Věk účastníků pro tento tábor není přímo uveden, avšak 

je předpoklad, že doporučený věk účastníků je pro všechny tábory stejný, jelikož 

je uveden jen u prvního tábora. Kapacita tábora není zveřejněna. Čas průběhu 

příměstského tábora není zveřejněn. 

10.1.2 Aerobičák 

Tento příměstský tábor bude probíhat od 24. 8. do 28. 8. 2020, jde o povinné soustředění 

pro všechny aerobičky Akademie sportu Liberec, které bude zaměřeno hlavně 

na přípravu na další sezónu, nebudou chybět i soutěže a legrace. Na tento příměstský 

tábor se lze normálně přihlásit, i když dítě není členem aerobního oddílu z Akademie 

sportu Liberec. Cena tábora je 2 390 Kč. Věk účastníků pro tento tábor není přímo uveden, 

avšak je předpoklad, že doporučený věk účastníků je pro všechny tábory stejný, jelikož 

je uveden jen u prvního tábora. Kapacita tábora není zveřejněna. Čas průběhu 

příměstského tábora není zveřejněn. 
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10.1.3 Sporťák 

V termínu od 13. 7. do 17. 7. 2020 proběhne příměstský sportovní tábor pro aktivní děti. 

Týden bude naplněn tradičními i netradičními sporty jako jsou míčové hry, orientační 

běh, atletické hry, brännball, kin-ball a frisbee. Další náplní budou soutěže, hádanky 

i rébusy. Cena za tento tábor je 2 290 Kč. Tábor je vhodný pro děti od šesti do šestnácti 

let. Kapacita tábora není zveřejněna. Čas průběhu příměstského tábora není zveřejněn.  

10.1.4 Summer Dance! 

Příměstský tábor bude probíhat od 3. 8. do 7. 8. 2020, jde o příměstský tábor zaměřený 

na tanec, převážně aerobik. Náplní tábora budou i další taneční styly a pohyby se základy 

gymnastiky a aerobiku. Cena za tento příměstský tábor je 2 390 Kč. Věk účastníků 

pro tento tábor není přímo uveden, avšak je předpoklad, že doporučený věk účastníků 

je pro všechny tábory stejný, jelikož je uveden jen u prvního tábora. Kapacita tábora není 

zveřejněna. Čas průběhu příměstského tábora není zveřejněn. 

10.2 A-Styl Liberec  

A-Styl vznikl na podzim v roce 2009 a navázalo na třináctiletou tradici Taneční školy 

A-Styl Liberec. Škola si klade za cíl motivovat děti k aktivní formě využití volného času, 

která pro ně bude zároveň bezpečnou a moderní zábavou. Otevřením centra si taneční 

škola rozšířila nabídku služeb. A-Styl Liberec má sice moderní webové stránky, ovšem 

díky jejich velké nabídce aktivit se stávají a nepřehlednými.  
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10.2.1 Kouzelné léto  

A-Styl ve spolupráci se ZŠ U Školy Liberec nabízí svým členům i veřejnosti svůj příměstský 

tábor pro děti ve věku od šesti do čtrnácti let. Programem budou sportovní a tematické 

hry i rukodělné činnosti na téma čar a kouzel. Cena za příměstský tábor je 2 800 Kč kromě 

prvního zkráceného turnusu, který je za cenu 1 650 Kč. Cena zahrnuje oběd a pitný režim, 

avšak dvě svačiny, které jsou denně zařazeny, si děti musí donést z domova. Přihlásit 

se na tento příměstský tábor lze online a momentálně se počítá s aktuálním nařízením 

vlády o menších skupinách na táborech. Tábor bude probíhat v termínech:  

 1. - 3. 7. 2020  

 6. - 10. 7. 2020  

 13. - 17. 7. 2020  

 20. - 24. 7. 2020  

 27. - 31. 7. 2020  

 3. - 7. 8. 2020  

 10. - 14. 8. 2020  

 17. - 21. 8. 2020  

10.3 A-Z Schola 

Ze stránek A-Z Schola o společnosti: „Tato společnost byla založena za účelem zkvalitnění 

volnočasových aktivit pro děti (kroužků pro děti v Liberci), nabídky kurzů pro dospělé, 

vzdělávací kurzy pro učitele i školy. Rodičům nabízíme velký rozsah kroužků různých 

zaměření, garantujeme kvalitu nabízených kroužků a profesionalitu při vedení zájmových 

kroužků našimi lektory. Školám nabízíme další podporu a to nejen v oblasti školní 

legislativy, ale také dalšího vzdělávání učitelů, vzdělávání managementu, poradenství 

v oblasti ICT, a mnoho dalšího. Vycházíme z dlouholeté zkušenosti, kterou v této oblasti 

máme a chceme nabídnout náš lektorský tým a tým spolupracovníků, kteří 

se v jednotlivých oblastech dlouhodobě pohybují.“ (AZSchola.cz, 2010-2018) 
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A-Z Schola je společnost s ručením omezeným. Společnost používá klasické webové 

stránky, kde veškeré informace nalezneme ve dvou jednoduchých menu, přihlásit 

na příměstský tábor lze přímo na webu, kde jsou všechny důležité informace viditelné.  

10.3.1 Příměstský anglický tábor v Liberci 

Příměstský tábor je určený pro děti od ukončené druhé třídy do čtvrté třídy ZŠ. Tábor 

bude probíhat od 3. 8. do 7. 8. 2020 každý den od osmi do čtyř hodin na ZŠ Lesní a v okolí. 

V ceně tábora 1 700 Kč za dítě je zahrnut oběd a dvě svačiny s pitným režimem. 

Příměstský tábor proběhne v minimálním počtu čtrnácti účastníků. Příměstský tábor 

bude zaměřen na výuku anglického jazyka prostřednictvím her, soutěží, písniček, 

dramatizace, výtvarných činností a jiných aktivit. Součástí bude i výlet do ZOO, kde 

proběhne závěrečná pokladová hra. Cílem tábora je získání jistoty při komunikaci v cizím 

jazyce a rozšíření slovní zásoby.  

10.3.2 Příměstský tábor v Liberci Cesta kolem světa 

Příměstský tábor je určený pro děti od první třídy do páté třídy ZŠ. Tábor bude probíhat 

od 17. 8. do 21. 8. 2020 každý den od osmi do čtyř hodin na ZŠ Lesní a v prostorech šicí 

dílny a kuchyňky ZŠ. V ceně tábora 1 800 Kč za dítě je zahrnut oběd a dvě svačiny s pitným 

režimem, a částečný základní nákup potravin, které budou potřeba. Příměstský tábor 

proběhne v minimálním počtu dvanácti účastníků. Tento příměstský tábor je určený pro 

děti, které baví práce v kuchyni, na šicím stoji a na zahradě. Každý den se budou děti 

věnovat jedné zemi z pěti kontinentů světa, kde se podívají na jídelníček a pokusí 

se vykouzlit jednu exotickou specialitu. Dále si děti vytvoří  talisman z dané země.  

10.3.3 Příměstský tábor v Liberci Skoroškoláci na ZŠ Lesní 

Příměstský tábor je určený pro předškolní děti, které nastoupí 1. 9. 2020 na ZŠ Lesní. 

Tábor bude probíhat od 17. 8. do 21. 8. 2020 každý den od osmi do čtyř hodin na ZŠ Lesní. 

V ceně tábora 1 700 Kč za dítě je zahrnut oběd a dvě svačiny s pitným režimem. Cílem 

příměstského tábora je podpořit vstup dětí do první třídy na základě vzdělávacích 

a pohybových aktivit, plnění pracovních listů, činností na interaktivní tabuli. Cílem tábora 

je také seznámit děti s prostředím školy. Program bude ucelený, koncipovaný tematicky 

s motivací klasických českých pohádek. Děti si vytvoří drobné výrobky a nakreslí obrázky. 

Budou tvořit, malovat, sportovat i zpívat, rozvíjet cit pro jazyk a logické myšlení. 
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10.3.4 Příměstský tábor v Liberci Sportovci z Lesní 

Příměstský tábor je určený pro děti od první třídy do páté třídy ZŠ. Tábor bude probíhat 

od 17. 8. do 21. 8. 2020 každý den od osmi do čtyř hodin na ZŠ Lesní, tělocvičně a hřišti. 

V ceně tábora 1 500 Kč za dítě je zahrnut oběd a dvě svačiny s pitným režimem. 

Příměstský tábor proběhne v minimálním počtu patnácti účastníků. Sportovní příměstský 

tábor je určen dětem, které se chtějí o prázdninách hýbat a sportovat. Hlavní náplní budou 

míčové hry a florbal. Součástí tábora bude také vstup do městského bazénu, avšak vstupné 

není hrazeno v ceně tábora.  

10.3.5 Příměstský tábor Výletníci v Liberci 

Příměstský tábor je určený pro děti od první třídy do páté třídy ZŠ. Tábor bude probíhat 

od 1. 7. do 3. 7. 2020 každý den v nespecifikovaném čase, kde výchozím bodem bude 

ZŠ Lesní. Cena tábora je 800 Kč za dítě. Stravu a pití na celý den zajišťují rodiče, také 

je nutné, aby děti měly přibližně 100 Kč na případné občerstvení. Příměstský tábor 

proběhne v maximálním počtu dvaceti pěti účastníků. Příměstský tábor je určen pro děti, 

které chtějí poznávat zajímavá místa v okolí Liberce. Na děti čekají výlety s mapou, 

do lesa, do přírody, turistika, práce s buzolou a prozkoumají rozhledny v okolí.  

10.3.6 Příměstský taneční tábor MixDance v Liberci 

Příměstský tábor je určený pro děti od sedmi do šestnácti let. Tábor bude probíhat 

od 3. 8. do 7. 8. 2020 každý den od osmi do čtyř hodin na ZŠ Lesní. V ceně tábora 1 600 Kč 

za dítě je zahrnut oběd a dvě svačiny s pitným režimem. Příměstský tábor proběhne 

v minimálním počtu dvanácti účastníků. Tábor je určený po děti, které baví tanec. 

Účastníci budou rozděleni podle zdatnosti. V průběhu tábora se naučí několik 

choreografií ve stylu modern dance, disko a street dance. Součástí programu budou hry, 

soutěže a dramatické scénky. Děti budou potřebovat vhodné převlečení na cvičení, 

tj. tričko a tepláky, boty s pevnou podrážkou do tělocvičny a láhev na pití.  
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10.3.7 Příměstský výtvarný tábor Cesta kolem světa s tužkou a papírem 

Příměstský tábor je určený pro děti od devíti let. Tábor bude probíhat 

od 17. 8. do 21. 8. 2020 každý den od osmi do čtyř hodin na ZŠ Lesní. V ceně tábora 1 600 

Kč za dítě je zahrnut oběd a dvě svačiny s pitným režimem. Příměstský tábor proběhne 

v minimálním počtu dvanácti účastníků. Tábor je určený dětem, které baví kreslení, 

malování a tvoření. V průběhu týdne se budou děti učit kreslit a malovat tužkou,  

pastelkami, pastelem, temperami a vodovkami. Děti se nadále naučí stínovat a namalovat 

komiksovou postavičku. Součástí programu budou i pohybové hry a vycházky do přírody 

i se čtvrtečním celodenním výletem a návštěvou galerie. Děti si také budou moci ozdobit 

a podepsat tričko nebo šátek na památku. Požadavky je, aby děti měly bílé (světlé) tričko 

nebo šátek na zdobení, pastelky, ořezávátko, gumu na gumování, černé fixy na obtahování 

kontur (nejlépe 4 velikosti), tužky B2, B4, B6, H2, barevné fixy, lahev s pitím, zástěru nebo 

starší tričko. 

10.4 Beach club Liberec 

Beach club Liberec je zapsaný spolek, který si klade za cíl přiblížit beach volejbal 

co nejširší veřejnosti a to především dětem. Tento spolek nabízí své prostory široké 

veřejnosti. Beach club Liberec má jednoduché a příjemné webové stránky, na kterých lze 

informace jednoduše dohledat.  

10.4.1 Příměstský tábor Beach clubu Liberec 

Tento příměstský tábor nabízí dny plné sportu, her, zábavy a zážitků pod vedením trenérů 

a lektorů. Děti se budou učit základy beach volejbalu. Také si vyzkouší beach tenis a beach 

fotbal a další míčové hry, kolektivní i společenské. Cena za tento příměstský tábor 

je 2 300 Kč za dítě, avšak při přihlášení dvou dětí bude cena za jedno 2 200 Kč. V ceně 

je zahrnut oběd a pitný režim, trenéři a  pedagogický personál,  využití beach  

volejbalových kurtů, zapůjčení sportovního materiálu a různých her, materiál 

pro volitelné dílničky  (v době aktivního odpočinku), odměny (diplomy,  medaile).  

Příměstský tábor proběhne v minimálním počtu deseti dětí. Tábor bude probíhat od osmi 

hodin do půl páté. Děti budou potřebovat z vlastních zdrojů sportovní oblečení a pantofle, 

pokrývku hlavy, sluneční brýle, opalovací krém, svačinu a láhev na pití, a jízdenky nebo 

průkazku do MHD. Přihlásit se na tento tábor lze na recepci Beach clubu, emailem nebo 

telefonicky. Věk dětí není na webových stránkách specifikován.  
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Tábor bude probíhat v těchto termínech:  

 13. 7. – 17. 7.  2020 

 20. 7. – 24. 7. 2020 

 10. 8. – 14. 8. 2020 

 24. 8. – 28. 8. 2020 

10.5 Brick by brick Liberec  

Brick by brick Liberec je vzdělávací centrum jako  živnost Martina Kosy. U této firmy 

lze navštěvovat organizované programy, zažít narozeninové oslavy, organizovat akce 

pro děti zaměstnanců, využívat vybavené centrum pro volný čas dětí, organizovat firemní 

a soukromé akce, nebo si hrát s oblíbenými kostkami LEGO®. Firma Brick by brick 

má jednoduché webové stránky, na kterých lze snadno najít informace. 

Ze stránek Brick by brick Liberec se lze o firmě dozvědět, že: „Naše oblast je STEM 

(science, technology, engineering, maths) - rozvíjíme praktické zručnosti dětí, zejména 

v technických směrech. Tento koncept vzdělání pochází z USA, kde byl otestovaný a těší 

se velké oblibě u dětí i rodičů. Patříme do skupiny EMPIRE | the know-how institute, která 

se vzdělávání dětí věnuje už řadu let. 

Naše centrum bylo připravené podle nejnovějších trendů a poznatků v oblasti vzdělávání 

– vytvořit podnětné a motivující prostředí, kde každé dítě rozvine svůj potenciál. Klademe 

důraz na splnění požadavků a nároků na dnešní vzdělávání v technickém směru, které 

je se současným vzestupem technologií tolik důležité. K dispozici máme všechny učební 

materiály na to, abychom děti vtáhli do dění a dokázali jim zprostředkovat učení 

přes jedinečný zážitek.“ (Brick by brick Liberec, 2020) 
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10.5.1 LEGO® tábor  

Tento příměstský tábor se odehrává v centru Brick by brick. Na tomto táboře se děti 

seznámí a zdokonalí technické dovednosti nejen práce s LEGEM®. Program tábora 

probíhá od půl osmé do půl páté ve skupině o maximálním počtu 16 dětí. Tábor je určený 

pro děti od pěti do třinácti let a přihlásit se je možné online přes internet. Cena za tento 

příměstský tábor je 3 299 Kč. Tábor probíhá v těchto termínech: 

 29. 06. - 03. 07. 2020 | 1. turnus (Leonardo da Vinci) 

 06. 07. - 10. 07. 2020 | 2. turnus (Albert Einstein) 

 13. 07. - 17. 07. 2020 | 3. turnus (Michael Schumacher) 

 20. 07. - 24. 07. 2020 | 4. turnus (Leonardo da Vinci) 

 27. 07. - 31. 07. 2020 | 5. turnus (Albert Einstein) 

 03. 08. - 07. 08. 2020 | 6. turnus (Michael Schumacher) 

 10. 08. - 14. 08. 2020 | 7. turnus (Leonardo da Vinci) 

 17. 08. - 21. 08. 2020 | 8. turnus (Albert Einstein) 

 24. 08. - 28. 08. 2020 | 9. turnus (Michael Schumacher) 

10.6 Motyčkovic klika  

 Z webu o Motyčkovic klice: „Motyčkovic klika je hybnou silou, která Vás zvedne ze židlí 

od plných talířů, lákajících obrazovek televizorů, od monitorů už všude přítomných 

počítačů. Svými akcemi Vás vyzývá k jednání. Je tady pro Vás i Vaše děti, a všichni 

v ní se snaží vyždímat z citronu všednosti tu trochu ujetosti, která v nás ještě zbyla. 

Klika je symbolem pohybu – otevírá dveře, rozezní flašinet, kdysi startovala automobily. 

Klika je podle slovníku cizích slov skupina lidí vzájemně se podporujících k dosažení svých 

cílů. Ano, naším cílem jsou spokojení rodiče, kteří vědí, že je o děti v Klice dobře postaráno. 

Ve všem, co děláme, je stále náznak pohybu, tvůrčího neklidu a veselé kreativity. 

Motyčkovic klika je zapsaný spolek, který se nebojí realizovat zajímavé i netradiční akce, 

především pro děti a jejich rodiče.“ (Klika, 2020) 

  



~ 48 ~ 

Motyčkovic klika si klade za cíl realizovat volnočasové aktivity a jiné akce pro veřejnost, 

dát mladým lidem možnost naučit se vycházet s dětmi a vést je k hodnotnému naplnění 

volného času, pořádat zajímavé akce pro rodiny s dětmi, pracovat se skupinami dětí 

v kritickém náctiletém věku, pořádat výtvarné dílny a rozmanité semináře pro veřejnost, 

spolupracovat se ZOO Liberec hlavně při letních ZOO táborech, připravovat a realizovat 

animační programy pro školy a firmy.  

Motyčkovic klika má velice pěkné a přehledné webové stránky, na kterých jde přes menu 

vše jednoduše nalézt. Kapacita jejich táborů není veřejně dostupná, avšak mají stránky 

upraveny tak, aby bylo možné vidět, zda tábor ještě není naplněn.  

10.6.1 Dramatický tábor “HRAJEME SI S DIVADLEM” 

Tento příměstský tábor, bude připraven pro děti, jehož program budou tvořit hlavně hry 

a aktivity dramatické výchovy spojené s divadelní tvorbou. Předpokládá se, že děti mají 

zájem o tento typ tábora. Cena za tábor je 2 500 Kč, v níž je zahrnuto odborné vedení, 

obědy pro děti, pitný režim na celý den, odměny pro děti, výtvarný a pracovní materiál aj. 

Přihlašování je možné na webu pomocí formuláře. Program je určený dětem ve věku 

od šesti do deseti let a bude probíhat v termínu od 10. do 14. 8. 2020. Čas průběhu tábora 

bude na stránkách upřesněn později. 

10.6.2 Hudební tábor – LET IT BEAT! 

Příměstský tábor bude zaměřený na elektronickou hudbu, DJing a produkci. V rámci 

programu se děti seznámí s technikou, kde hlavní náplní bude experimentování 

s moderní hudbou. Tábor povedou DJ, kteří jsou zkušenými lektory. V ceně tábora 

2 700 Kč je zahrnuto odborné vedení, obědy pro děti, pitný režim na celý den, odměny 

pro děti, výtvarný a pracovní materiál aj. Tábor bude probíhat v prostorech Motyčkovic 

kliky od 10. do 14. 8. 2020 v zatím neuvedeném čase. Příměstský tábor bude pro děti 

od deseti do čtrnácti let. Přihlašování je možné na webu pomocí formuláře. 
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10.6.3 IMPROTÁBOR – Tvoř a hrej si! 

Tento příměstský tábor bude připraven pro děti, které si rády hrají a tvoří, rády se nechají 

překvapovat a rády se hýbou. Bude se jednat o improvizační tábor, kde děti společně 

s vedoucími budou utvářet příběhy. V ceně tábora, která je  2 500 Kč za dítě, je zahrnuto 

odborné vedení, obědy pro děti, pitný režim na celý den, odměny pro děti, výtvarný 

a pracovní materiál aj. Tábor bude pro děti od šesti do deseti let v termínu od 13. do 17. 

7. 2020 v zatím nezveřejněném čase. Přihlašování je možné na webu pomocí formuláře. 

10.6.4 Knihotábor – v Liberecké knihovně 

Tento příměstský tábor bude pro děti ve věku od šesti do jedenácti let, které mají rády 

knížky, rády si čtou a vymýšlejí příběhy. Děti budou mít možnost poznat knihovnu úplně 

jinak. Tábor bude probíhat v prostorách Krajské vědecké knihovny v Liberci. V ceně 

2 500 Kč za dítě je zahrnuto odborné vedení, obědy pro děti, pitný režim na celý den, 

odměny pro děti, výtvarný a pracovní materiál aj. Bude probíhat v termínu od 17. do 21. 

8. 2020 v zatím nespecifikovaném čase. Přihlašování je možné na webu pomocí formuláře. 

10.6.5 NETÁBORY s Klikou – aneb týden splněných přání! 

Tento příměstský tábor má být velmi speciální. Děti si budou moct podle svěřených 

možností naplánovat si, čemu se chtějí věnovat a co bude splněno. Děti si samy rozhodnou 

o náplni dne. Cena tábora je 2 500 Kč a je v ní zahrnuto odborné vedení, obědy pro děti, 

pitný režim na celý den, odměny pro děti, výtvarný a pracovní materiál aj. Tábor bude 

probíhat v prostorách Motyčkovic kliky. Přihlašování je možné na webu pomocí 

formuláře. Tábor bude probíhat v těchto termínech:  

 13. – 17. 7. 2020 

 20. – 24. 7. 2020 

 17. – 21. 8. 2020 

 24. – 28. 8. 2020 
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10.6.6 Příměsťáky pro předškoláky 

Tento příměstský tábor bude připraven pro děti od tří let do sedmi let, které ještě 

nenavštěvují základní školu. Mělo by se jednat o dobrodružný týden s vycházkami 

do přírody, tvořením, zpíváním, vařením, sportováním apod. Cena tábora činí 2 500 Kč, 

kde je zahrnuto odborné vedení, obědy pro děti, pitný režim na celý den, odměny pro děti, 

výtvarný a pracovní materiál aj. Přihlašování je možné na webu pomocí formuláře. Tyto 

příměstské tábory pro předškoláky se budou konat v termínech: 

 13. – 17. 7. 2020 

 20. – 24. 7. 2020 

 17. – 21. 8. 2020 

 24. – 28. 8. 2020 

10.6.7 Výtvarné tábory “O klíči” 

Tento příměstský tábor je určen dětem, které se zajímají o tvoření, vyrábění, kreslení 

a malování. Děti si vyzkouší různé výtvarné techniky zaměřené převážně na prožitkovou 

tvorbu, ale vyzkouší si i prostorovou a plošnou tvorbu a akční výtvarné techniky. V ceně 

tábora 2 500 Kč za dítě je zahrnuto odborné vedení, obědy pro děti, pitný režim na celý 

den, odměny pro děti, výtvarný a pracovní materiál aj. Program bude probíhat vždy 

od půl deváté do půl páté v prostorách Motyčkovic kliky a na přilehlé zahradě 

či v nedalekém lese. Tento tábor bude inspirován knihou Pavla Čecha O klíči. Přihlašování 

je možné na webu pomocí formuláře. Příměstský tábor bude probíhat v termínech:  

 20. – 24. 7. 2020 pro děti ve věku od pěti do sedmi let 

 27. – 31. 7. 2020 pro děti ve věku od osmi do jedenácti let.  
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10.6.8 ZOO tábory – v jiné kůži  

ZOO tábory jsou tradiční letní akcí pro děti pořádané Motyčkovic klikou. Příměstský tábor 

probíhá přímo v ZOO Liberec i mimo ni. Program začíná každý den v osm a končí ve čtyři 

hodiny. Požadavky jsou, aby děti měly pohodlné oblečení, přezůvky, láhev s pitím, svačinu 

na dopoledne a odpoledne. Doplnění pití a oběd zajišťuje pořadatel tábora. V ceně tábora 

2 500 Kč za dítě je zahrnuto odborné vedení, vstupy, obědy pro děti, pitný režim na celý 

den, odměny pro děti, výtvarný a pracovní materiál aj. Příměstský ZOO tábor probíhá 

v různých termínech pro děti ve věku od šesti do jedenácti let. Přihlašování je možné 

na webu pomocí formuláře. Bude probíhat v termínech:  

 13. – 17. 7. 2020 

 20. – 24. 7. 2020 

 10. – 14. 8. 2020 

 17. – 21. 8. 2020 

 24. – 28. 8. 2020 

 

10.7 Musictime 

 Musictime je liberecká volnočasová organizace založená v roce 2012 s cílem doplnit 

a zkvalitnit nabídku zájmových aktivit pro děti, dospívající a dospělé. Organizují hudební, 

taneční, výtvarné, sportovní, jazykové a technicky zaměřené kroužky, workshopy 

a tábory. Musictime je společnost s ručením omezeným.  

Musictime má moderní a přehledný web, ve kterém se lze dobře proklikat, kam člověk 

potřebuje.  Přihlášení se na příměstské tábory u společnosti Musictime je možné 

až po přihlášení se do jejich systému pomocí vlastního účtu. Kapacita táborů společnosti 

Musictime není veřejně dostupná, bohužel není ani možné zjistit, jestli nejsou tábory 

naplněny.  

10.7.1 Ateliéry Hollywoodu 2 

Příměstský tábor Ateliéry Hollywoodu 2 je určený pro děti od první třídy ZŠ, který 

proběhne v termínu od 27. do 31. 7. 2020 na ZŠ Lužická. Denní program bude začínat 

ve  tři čtvrtě na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou 

v rámci cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 1 700 Kč je zahrnuta jedna 

svačina, oběd a celodenní pitný režim.  
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Na webových stránkách má Musictime uvedenou motivaci k tomuto táboru: „Další udílení 

cen Oscarů se kvapem blíží a hollywoodská studia otevírají své brány! Prožij 5 dnů 

ve světě postav dětských filmů a vyzkoušej, zda zvládneš čelit úkolům, nástrahám 

a výzvám jako známí hrdinové. Každý den na tebe čeká jeden velký příběh, který tě může 

přiblížit k vlastní hvězdě na chodníku slávy či vytoužené sošce OSCARA!“ (Musictime, 

2018-2020) 

Náplní tohoto tábora bude dle Musictime: „Děti nejsou rozděleny do pevně stanovených 

týmů, každý den se tvoří nové a jinak početné skupiny. Hry jsou primárně zaměřeny 

na kooperaci. Účastníci společně navštíví hollywoodské ateliéry, kde se stanou součástí 

děje 5 známých filmů. Na závěr tábora proběhne ceremoniál předávání Oscarů, kde bude 

vyhlášen filmový znalec, sportovec, hollywoodský úsměv, mužský a ženský herecký 

výkon.“ (Musictime, 2018-2020) 

10.7.2 Detektivní škola 

Příměstský tábor Detektivní škola je určený pro děti od první třídy ZŠ, který proběhne 

v termínu od 3. do 7. 8. 2020 na ZŠ Lužická. Denní program bude začínat ve tři čtvrtě 

na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou v rámci 

cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 1 700 Kč je zahrnuta jedna svačina, 

oběd a celodenní pitný režim. 

Na webových stránkách má Musictime uvedenou motivaci k tomuto táboru: „Svět zločinu 

nikdy nespí a bystrých detektivních hlav pomalu ubývá. Detektivní škola proto otevírá 

své brány a zahajuje výcvik nováčků! Zájemců o titul detektivního experta je víc než dost, 

projít náročným výcvikem se ctí ale nezvládne úplně každý. Do hry navíc brzy vstoupí 

první záludný případ…“ (Musictime, 2018-2020) 

Náplní tohoto tábora bude dle Musictime: „V rámci celotáborové hry jsou děti rozděleny 

do třech týmů, jejich hlavním úkolem je nasbírat a uchránit ve svých trezorech co nejvíce 

vážností (váčků), které jejich tým posouvají výš po tabuli detektivních úrovní. Cílem 

je dosáhnout nejvyšší úrovně experta. Hry jsou zaměřeny především na rozvoj týmové 

spolupráce.“ (Musictime, 2018-2020) 
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10.7.3 Holčičiny 

Příměstský tábor Holčičiny je určený pro dívky od první třídy ZŠ, který proběhne 

v termínu od 20. do 24. 7. 2020 na ZŠ Lužická. Denní program bude začínat ve tři čtvrtě 

na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou v rámci 

cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 1 800 Kč je zahrnuta jedna svačina, 

oběd a celodenní pitný režim. V průběhu týdne se dívky budou věnovat tanci, vaření, 

pečení, tvořivým a rukodělným aktivitám. Činnosti budou doplněny hrami, soutěžemi 

a návštěvou jízdárny.  

10.7.4 Hravé léto 

Příměstský tábor Hravé léto je určený pro děti mateřských škol od čtyř do šesti let, který 

proběhne v termínu od 27. do 31. 7. 2020 na ZŠ Lužická. Denní program bude začínat 

ve tři čtvrtě na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou 

v rámci cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 1 700 Kč je zahrnuta jedna 

svačina, oběd a celodenní pitný režim. Tento tábor pro nejmenší bude mít celotáborovou 

hru pojmenovanou Mach a Šebestová na motivy dětských knih a filmových pohádek. 

V rámci tématu celotáborové hry se děti věnují hrám a soutěživým aktivitám 

se sportovním, hudebním a výtvarným zaměřením. V tomto týdnu bude také uskutečněn 

celodenní výlet.  

10.7.5 Olympijské hry v Tokiu 2020 

Příměstský tábor Olympijské hry v Tokiu 2020 je určený pro děti od první třídy ZŠ, který 

proběhne v termínu od 3. do 7. 8. 2020 na ZŠ Lužická. Denní program bude začínat 

ve tři čtvrtě na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou 

v rámci cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 1 700 Kč je zahrnuta jedna 

svačina, oběd a celodenní pitný režim. Příměstský tábor bude sportovní s celotáborovou 

hrou na téma 32. Letních olympijských her v Tokiu.  

Náplní tohoto tábora bude dle Musictime: „Děti jsou rozděleny do třech reprezentačních 

družstev, jejichž cílem je pro svou zemi vybojovat co nejvíce medailí. Tábor dětem nabízí 

intenzivní vyžití při tradičních a netradičních sportovních aktivitách. Během týdne 

si zahrají a vyzkouší mnohé míčové, pálkovací a pohybové hry.“ (Musictime, 2018-2020) 
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10.7.6  Tábory s podporou MO Liberec – Vratislavice nad Nisou 

Příměstský tábor je určený pro děti od šesti do patnácti let, jejichž zákonní zástupci mají 

trvalý pobyt v katastrálním území Vratislavice nad Nisou.  Denní program bude začínat 

ve tři čtvrtě na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou 

v rámci cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 600 Kč s podporou 

MO Vratislavice, a 1 800 Kč pro ostatní, je zahrnuta jedna svačina, oběd a celodenní pitný 

režim. Příměstský tábor bude probíhat v ZŠ Vratislavice nad Nisou. Tábor bude probíhat 

v různých termínech, s různým zaměřením, která jsou popsána výše.  

 6.  -  10. 7. 2020 - Tanečně tvořivé léto 

 27. 7. - 31. 7. 2020 - Olympijské hry v Tokiu 

 3. 8. - 7. 8. 2020 - Ateliéry Hollywoodu 3 

 17. 8. - 21. 8. 2020 - Sportovní léto 

10.7.7 Tajuplné ostrovy 

Příměstský tábor Tajuplné ostrovy je určený pro děti od první třídy ZŠ, který proběhne 

v termínu od 20. do 24. 7. 2020 na ZŠ Lužická. Denní program bude začínat ve tři čtvrtě 

na osm a končit ve čtyři hodiny odpoledne. Všichni účastníci tábora budou v rámci 

cestovního pojištění úrazově pojištěni. V ceně tábora 1 700 Kč je zahrnuta jedna svačina, 

oběd a celodenní pitný režim.  

Na webových stránkách má Musictime uvedenou motivaci k tomuto táboru: „Tato lodní 

výprava má pouze jediný cíl - zmapovat dosud neprobádané vody světových oceánů. 

Přestože tvary objevených ostrovů ledacos napoví, budou jejich objevitelé překvapeni, 

co vše se na nich může ukrývat…“ (Musictime, 2018-2020) 

Náplní tohoto tábora bude dle Musictime: „Děti jsou rozděleny do 3 týmů, jejichž cílem 

je posouvat svou figurku po hracím plánu a osídlovat tak jednotlivé ostrovy. Hry a aktivity 

jsou tematicky zaměřeny dle typu daného ostrova. Celkem je pro děti připraveno 

5 ostrovů (zašifrovaný, filmový, sportovní, barevný, sladký) a 5 pokladů, které na nich 

mohou získat.“ (Musictime, 2018-2020) 
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10.8 Sportkids 

Sportkids je rodinná firma už od osmdesátých let. Dvacet pět let se firma věnovala pouze 

provozování lyžařské školy. Od roku 2009 funguje Sportkids v Liberci jako zapsaný 

spolek.  

Firma pořádá rodinné zájezdy na Lipno, do Bedřichova, Liberce a Itálie v létě. V zimě 

pořádají zájezdy do Itálie, po České republice a na ledovec Sölden. Dále pořádají tábory, 

sportovní kurzy v Liberci a Praze. Také se věnují kurzům pro školy.  

Sportkids má moderní webové stránky, avšak nejsou tolik přehledné. Je potřeba většího 

úsilí k nalezení informací.  

10.8.1 Příměstský cyklo-sportovní tábor (areál Vesec, Vratislavice nad Nisou) 

Tento tábor je určen dětem od tří do dvanácti let. Příměstský tábor bude probíhat 

od půl osmé do půl páté. Jde o cyklistický a sportovní program, kde se budou věnovat 

skateboardu, in-line bruslím, basketbalu, fotbalu, tenisu aj. Slibují zvýšení bezpečnosti 

a zlepšení techniky jízdy na kole, výuku základů bezpečného pohybu v silničním provozu, 

simulaci dopravních situací, jízdu na terénních tratích a fun bike dráze, závody, diplom. 

Vést by je měli kvalifikovaní a zkušení sportovní instruktoři. Oběd by měl být zajištěn 

KNL cateringem. Dvakrát denně budou mít děti zajištěnou  svačinu, po celý den pitný 

režim. Je zajištěno pojištění odpovědnosti. Jde vždy o pětidenní turnus za cenu 3 300 Kč. 

Přihlášení na tábor je možné online na internetu nebo telefonicky. Kapacita tábora není 

veřejně dostupná. Tábory budou probíhat v těchto termínech:  

 06. 07. - 10. 07. 2020 areál Vesec 

 13. 07. - 17. 07. 2020 areál Vesec 

 20. 07. - 24. 07. 2020 Vratislavice nad Nisou 

 27. 07. - 31. 07. 2020 Vratislavice nad Nisou 

 03. 08. - 07. 08. 2020 areál Vesec 

 17. 08. - 21. 08. 2020 Vratislavice nad Nisou 

 24. 08. - 28. 08. 2020 Vratislavice nad Nisou 

  



~ 56 ~ 

10.8.2 Příměstský cyklo-sportovní tábor (Vratislavice nad Nisou) 

Tento tábor je určen dětem od šesti do patnácti let. Příměstský tábor bude probíhat 

od půl osmé do půl páté. Jde o příměstský tábor s dotací pro děti MO Vratislavice nad 

Nisou. Jde o cyklistický a sportovní program, kde se budou věnovat skateboardu, in-line 

bruslím, basketbalu, fotbalu, tenisu aj. Slibují zvýšení bezpečnosti a zlepšení techniky 

jízdy na kole, výuku základů bezpečného pohybu v silničním provozu, simulaci 

dopravních situací, jízdu na terénních tratích a fun bike dráze, závody, diplom. Vést 

by je měli kvalifikovaní a zkušení sportovní instruktoři. Oběd by měl být zajištěn 

KNL cateringem. Dvakrát denně budou mít děti zajištěnou  svačinu, po celý den pitný 

režim. Je zajištěno pojištění odpovědnosti. Jde vždy o pětidenní turnus za cenu 2 000 Kč. 

Přihlášení na tábor je možné online na internetu. Kapacita tábora není veřejně dostupná. 

Tábory budou probíhat v těchto termínech: 

 20. 07. 2020 - 24. 07. 2020 

 27. 07. 2020 - 31. 07. 2020 

10.9 Sport park Liberec 

SFM Liberec s. r. o. provozuje Sport park Liberec. Sport park Liberec je komplex 

multifunkční haly a dalších hal a tělocvičen v Liberci. Dostavěn byl v roce 2005. 

Vlastníkem stavby je město Liberec. Na tomto sportovišti se bude v létě pořádat 

příměstský tábor nazvaný Hravé prázdniny ve Sport parku. Webové stránky mají 

přehledné a po chvíli se lze na webu velmi dobře orientovat.  

10.9.1 Hravé prázdniny  

Tento příměstský tábor je určený pro děti ve věku od šesti do patnácti let se zaměřením 

na zábavu a sport. Cílem tábora je budovat v dětech silný a zdravý vztah ke sportu. Dětem 

v průběhu týdne bude představeno široké spektrum sportů. Děti budou vedeny 

s důrazem na fair play ve sportu. Při příměstském táboře si děti užijí celý areál Sport 

parku i s jeho 35 sportovišti, vyzkouší si tradiční i netradiční spory od badmintonu 

až po judo, navštíví kabinu bílých tygrů v doprovodu někoho z hráčů týmu, zpestřením 

programu bude sense aréna, bike show a cyklo workshop s Honzou Sladkým, mistrem 

ČR v trialu. Nebude chybět sportovní testování v Sazka Olympijském víceboji, ani výlet 

do Nisa parku. Cena za jeden turnus příměstského tábora je 3 290 Kč a zahrnuje vstupy 

na sportoviště, obědy, svačiny, pití po celý den, zapůjčení veškerého vybavení, 

ochranných pomůcek a sportovní dárky. Kapacita tohoto tábora není přesně uvedená, 
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počítá se s rozdělením do skupin podle věku. Čas průběhu tábora není zatím dostupný 

a přihlášení je možné stažením online přihlášky a odesláním na email.  

Tábor bude probíhat v těchto termínech:  

 6. – 10. 7. 2020 

 13. – 17. 7. 2020 

 20. – 24. 7. 2020 

 3. – 7. 8. 2020  

 10. – 14. 8. 2020 

 17. – 21. 8. 2020 

 24. – 28. 8. 2020 

10.10 Takt Liberec  

Takt Liberec je úspěšná taneční škola zabývající se street dance, disco dance 

a  contemporary. Takt Liberec vznikl v roce 1992 jako taneční skupina a v roce 2000 

vznikla taneční škola. Kromě vlastních tanečních skupin a kurzů tance pro veřejnost 

pořádá Takt i příměstský tábor léto s Taktem. Zapsaný spolek Takt Liberec má velmi 

moderní a pěkně vypadající webové stránky, avšak jsou velmi náročné na přenos dat, 

a proto se načítají velmi pomalu.  

10.10.1 Vesmírný svět 

Příměstský tábor Taktu bude probíhat v termínu od 24. 8. do 28. 8. 2020 Příměstský tábor 

je určený pro děti ze ZŠ s minimálně ukončenou první třídou. Mladší děti příměstský tábor 

přijme za podmínky, že prošly tanečky v poslední sezóně. Příměstský tábor bude probíhat 

od tři čtvrtě na osm do čtyř hodin. Cena za tento příměstský tábor je 1 700 Kč a zahrnuje 

jízdné, vstupné, obědy, svačinu i pitný režim. Děti budou rozděleny maximálně po dvaceti 

pěti účastnících v jedné skupince rozdělené dle věků. Je potřeba, aby děti měly z vlastního 

vybavení láhev, oblečení na ven a obuv, taneční oblečení a obuv dovnitř, batůžek, 

pláštěnku, plavky, ručník, náhradní ponožky, sluneční brýle a pokrývku hlavy. Přihlásit 

se lze na tento příměstský tábor online.  
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10.11 Triatlon Liberec 

Triatlon Liberec je nejspíše živnost Mgr. Martina Šrámka, který organizuje trénink 

a příměstský tábor v triatlonových disciplínách. Triatlon Liberec je sportovní oddíl, který 

preferuje pohyb hrou a motorické schopnosti formou her. Cílem této společnosti je zdravý 

životní styl a vytvoření si kladného vztahu k pohybu. Webové stránky triatlonu Liberec 

jsou staré a některé důležité informace se na nich ani nedají dohledat.  

10.11.1 Letní příměstské tábory s Triatlonem Liberec 

Příměstský tábor bude probíhat denně od osmi do čtyř hodin v termínech 

od 29. 6. do 3. 7. 2020 a od 17. 8. do 21. 8. 2020. Náplní příměstského tábora bude pestré 

sportovní využití a převážně osvojení si nových dovedností. Podle počasí budou probíhat 

aktivity v těchto místech: Gymnastická hala, Parkurová hala, horolezecká stěna, 

kanoistika, single track v Novém Městě pod Smrkem, triatlonový závod, Hop aréna, laser 

game, slaňování. V ceně tábora 2 900 Kč je zahrnut oběd v restauracích, svačina, pitný 

režim, vstupné na všechny aktivity, materiální vybavení a odborné vedení. Tábor 

se uskuteční v maximálním počtu dvaceti dětí. Přihlášení na tábor je možné emailem. Věk 

dětí není na webových stránkách specifikován. 

10.12 Veselá věda 

Veselá věda je obecně prospěšná společnost, která se snaží probouzet u dětí zájem 

o přírodní vědy a technické obory. Veselá věda má sice přehledné webové stránky, avšak 

informace o jejich příměstských táborech jsou buďto těžce dohledatelné nebo nejsou 

uvedeny. To samé platí o informacích o společnosti. Veselá věda pořádá tři různé tábory, 

které obsahují pouze základní informace. Přihlášení na tábory by mělo být možné online. 

10.12.1 Robotika 

Tento tábor bude v ceně 2 950 Kč mít teplý oběd, pitný režim a malou svačinku pro dítě. 

Tábor bude probíhat od osmi do čtyř hodin v budově P Technické univerzity. Program 

se uskuteční pro děti ve věku od devíti do šestnácti let ve dvou termínech 

a to od 20. 7. do 24. 7. a od 3. 8. do 7. 8. 2020. Žádné informace o náplni tohoto tábora 

nejsou uveřejněny. 
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10.12.2 Vědecké pokusy 

Tento příměstský tábor bude stát 1 950 Kč pravděpodobně pro děti ve věku od pěti 

do dvanácti let. Tábor bude probíhat od osmi do čtyř hodin. V ceně je zahrnut teplý oběd, 

pitný režim a malá svačinka. Místo konání je zatím v jednání. Termín tábora není zatím 

zřejmě stanoven, jelikož na jejich webových stánkách je datum od 1. 7. do 1. 7.. Žádné 

informace o náplni tohoto tábora nejsou uveřejněny.  

10.13 Větrník Dům dětí a mládeže Liberec 

Z webu DDM Větrník: „DDM Větrník je školské zařízení poskytující zájmové vzdělávání, 

jehož účastníky jsou děti, žáci a studenti. Účastníky mohou být také pedagogičtí 

pracovníci, zákonní zástupci nezletilých účastníků, popřípadě další fyzické osoby (citace 

z Vyhlášky MŠMT o zájmovém vzdělávání).“ (Cliquo, a další, 2016-2020) 

Dům dětí a mládeže pořádá kroužky, kurzy, vede oddíly v pravidelných činnostech, které 

mají různá zaměření. Vede kurzy, výukové programy a semináře, preventivní programy 

v oblasti osvětové činnosti. Nepravidelně pořádá různé akce pro veřejnost. Také pořádá 

letní a zimní tábory, individuálně pracuje s talenty a vede otevřený V klub pro mladé 

od dvanácti do dvaceti šesti let.  

DDM Větrník má velice přehledné webové stránky, na kterých lze vše jednoduše dohledat 

a všechny důležité informace má shrnuty na viditelném místě.  

10.13.1 3D tisk a modelování 

Děti se naučí na tomto příměstském táboře vymodelovat si drobné předměty 

ve SketchUpu a naučí se samy tisknout na 3D tiskárně. Tábor je určený dětem ve věku 

od devíti do třinácti let se základními dovednostmi na počítači a zájmem o tvorbu 

3D modelů na počítači. Tábor za cenu 1 200 Kč nabízí kapacitu osmi míst v termínu od 1. 

7. do 3. 7. 2020. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.2 16. Voltíkův týden – elektronika 

Děti se na tomto příměstském táboře seznámí s praktickými základy pájení 

procvičovaných na několika elektronických konstrukcích, které si děti odnesou 

ve fungujícím stavu domů. Děti ve věku od devíti do patnácti let o maximální skupině 

dvanácti dětí se mohou těšit i na pohybové aktivity a případnou zábavu na počítačích. 

Cena tohoto tábora je 1 600 Kč za jedno dítě. Tábor bude probíhat od 13. 7. do 17. 7. 2020 

v nespecifikovaném čase. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.3 25. Modelářský tábor  

Na výročním táboře si děti postaví modely z papíru, jednoduché házedlo z balzy 

a polystyrenu. Venku se také budou moci zabavit na prolézačkách a zajezdí 

si na autodráze. Tábor je koncipovaný pro děti ve věku od osmi do patnácti let 

od 7. 7. do 10. 7. 2020 v nespecifikovaném čase. Cena tohoto tábora je 1 400 Kč za dítě 

v kapacitě dvanácti dětí. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.4 Florbal I. 

Tábor je určen pro děti od sedmi do devíti let s kapacitou dvaceti dětí, které dokončily 

první třídu základní školy. Kromě tréninků florbalu by měly být zahrnuty i jiné sportovní 

aktivity. Tábor bude probíhat od osmi hodin do čtvrt na čtyři. Denně 

od 10. 8. do 14. 8. 2020. Příměstský tábor bude probíhat dopoledne na ZŠ Lesní 

a odpoledne na různých sportovištích v Liberci. Za cenu 1 850 Kč děti dostanou oběd, 

jízdenky do MHD, zaplatí se nájem tělocvičny, vstupy na sportoviště a materiál. Děti 

budou pojištěny. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník.  

10.13.5 Florbal II. 

Tábor bude připraven pro děti ve věku od deseti do šestnácti let v maximálním počtu 

dvaceti dětí. Tábor nabízí kromě tréninku florbalu i jiné sportovní aktivity denně od osmi 

hodin do čtvrt na čtyři. Příměstský tábor bude probíhat dopoledne na ZŠ Lesní 

a odpoledne na různých sportovištích v Liberci. V ceně tábora 1 850 Kč za dítě jsou 

zahrnuty obědy, jízdenky do MHD, nájem za tělocvičnu, vstupy na sportoviště a materiál. 

Děti jsou samozřejmě pojištěny. Tábor bude probíhat od 10. 8. do 14. 8. 2020. Přihlašování 

na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.6 Hejblata I. aneb pohybové a sportovní hrátky pro nejmenší 

Děti na tomto příměstském táboře čekají základy atletických disciplín i míčových her. 

Také je čeká pohybová průprava, spousta her, tvoření i vycházky do blízkého okolí. 

Za cenu 1 700 Kč si děti ve věku od pěti do sedmi let dají oběd, budou mít jízdenky 

do MHD, vstupy na sportoviště a potřebný materiál. Tábor bude probíhat na ZŠ Lesní, 

v DDM a jeho okolí v termínu od 13. 7. do 17. 7. 2020. Děti budou pojištěny. Tábor bude 

probíhat denně od osmi do čtyř hodin s počtem dětí až o dvaceti sedmi účastnících. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.7 Hejblata II. aneb pohybové a sportovní hrátky pro nejmenší 

Děti na tomto příměstském táboře čekají základy atletických disciplín i míčových her. 

Také je čeká pohybová průprava, spousta her, tvoření i vycházky do blízkého okolí. 

Za cenu 1 700 Kč si děti ve věku od pěti do sedmi let dají oběd, budou mít jízdenky 

do MHD, vstupy na sportoviště a potřebný materiál. Tábor bude probíhat na ZŠ Lesní, 

v DDM a jeho okolí v termínu od 17. 8. do 21. 8. 2020. Děti budou pojištěny. Tábor bude 

probíhat denně od osmi do čtyř hodin s počtem dětí až o dvaceti šesti účastnících. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.8 Holčičiny I 

Jde o již tradiční letní příměstský tábor zaměřený převážně na výtvarné tvoření, který 

proběhne od 1. 7. do 3. 7. 2020. Určený je pro dívky ve věku devíti až čtrnácti let, 

kde si dívky vyzkouší práci s různými materiály a čeká na ně spousta dalších činností. 

Cena za dítě je 1 000 Kč. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník.  

10.13.9 Holčičiny II 

Jde o již tradiční letní příměstský tábor zaměřený převážně na výtvarné tvoření, který 

proběhne od 20. 7. do 24. 7. 2020. Určený je pro dívky ve věku devíti až čtrnácti let, 

kde  si dívky vyzkouší práci s různými materiály a čeká na ně spousta dalších činností. 

Cena za dítě je 1 700 Kč. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.10 Hra s čárou – kresba, land art, … 

Jde o výtvarný tábor, kde si děti budou hrát s čárou, linkou, prostorem, realitou, fantazií 

atd. Budou přenášet realitu na papír různými výtvarnými potřebami. Též si děti vyzkouší 

některé výtvarné techniky v přírodě. Tábor je pro děti ve věku devíti až třinácti let 

a to do kapacity šestnácti dětí, kdy cena za jedno dítě je 1 700 Kč. Tábor bude probíhat 

od 27. 7. do 31. 7. 2020. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník.  

10.13.11 Hudební léto 

Tábor je určen pro děti ve věku od šesti do patnácti let, který bude probíhat 

od 13. 7. do 17. 7. 2020 s kapacitou patnácti míst. Na táboře se za cenu 1 400 Kč bude 

zkoušet hra na různé hudební nástroje, projdou se základní rytmiky, budou se hrát 

skupinové, tvořivé i pohybové hry. Tábor bude zakončen malým představením pro rodiče. 

Tábor bude probíhat v nespecifikovaném čase. Přihlašování na tábor je možné online 

a osobně v DDM Větrník. 

10.13.12 In line tábor 

Tento příměstský tábor je určený pro děti ve věku od osmi do dvanácti let. Tábor 

je pro začátečníky i mírně pokročilé v jízdě na in-line bruslích. Tábor bude doplněn 

i dalšími aktivitami jako hrami a tvořením. Tábor bude probíhat od 27. 7. do 31. 7. 2020 

od osmi hodin do čtyř hodin. Kromě ceny tábora, která je 1 950 Kč a dítě, ve které jsou 

zahrnuty obědy, materiál, jízdenky do MHD a vstupy na sportoviště, musí být děti 

vybaveny vlastní helmou, bruslemi a chrániči. Děti budou pojištěny. Tábor bude probíhat 

do maximálního počtu čtrnácti dětí. Přihlašování na tábor je možné online a osobně 

v DDM Větrník. 

10.13.13 In line tábor II. 

Tento příměstský tábor je určený pro děti ve věku od osmi do dvanácti let. Tábor 

je pro začátečníky i mírně pokročilé v jízdě na in-line bruslích. Tábor bude doplněn 

i dalšími aktivitami jako hrami a tvořením. Tábor bude probíhat od 24. 8. do 28. 8. 2020 

od osmi hodin do čtyř hodin. Kromě ceny tábora, která je 1 950 Kč a dítě, ve které jsou 

zahrnuty obědy, materiál, jízdenky do MHD a vstupy na sportoviště, musí být děti 

vybaveny vlastní helmou, bruslemi a chrániči. Děti budou pojištěny. Tábor bude probíhat 

do maximálního počtu čtrnácti dětí. Přihlašování na tábor je možné online a osobně 

v DDM Větrník. 
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10.13.14 Keramické léto 

V průběhu tohoto příměstského tábora si děti vyzkouší různé keramické postupy 

i následné dekorování, kde oběd bude zajištěný na průmyslové škole. Děti budou mít den 

zpestřený i drobnými sportovními aktivitami. Tábor je určený pro děti od osmi 

do dvanácti let v termínu od 20. 7. do 24. 7. 2020. Kapacita tábora je šestnáct dětí při ceně 

1 700 Kč za jedno dítě. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník.  

10.13.15 Krásnoloutkohraní 

Jde o příměstský tábor, kde si děti vyrobí vlastního maňáska, budou vodit loutky, zvučit 

jejich pohyb a osvětlovat scénu. Děti si budou hrát, malovat a vyrábět. Děti uvidí 

maňáskové představení od Divadla Kordula. V ceně 1 950 Kč za jedno dítě je zahrnut 

materiál, obědy, pitný režim, pojištění a práce vedoucího. Kapacita tábora je dvacet jedna 

dětí v termínu od 24. 8. do 28. 8. 2020 pro děti ve věku od sedmi do třinácti let. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník.  

10.13.16 Léto za oponou 

Tábor provede děti základy divadelního a loutkářského umění za pomocí hry, tvořivé 

a rukodělné činnosti se zapojením fantazie. Program je určený pro děti od věku sedmi let 

do patnácti let. Součástí tábora budou také pohybové hry uvnitř i venku a výlet. Tábor 

bude probíhat od osmi hodin ráno a končit do čtyř hodin. Oběd bude zajištěn v restauraci 

v DDM, svačinu a pití si děti nosí s sebou, avšak šťávu budou mít k doplnění v DDM. 

Požadavky na rodiče jsou, aby děti byly vybaveny přezůvkami, oblečením na výtvarné 

činnosti, šátkem, pohodlným oblečením a obuví na pohybové činnosti venku. Tábor 

má omezenou kapacitu pro dvacet čtyři dětí a cenou za jednoho 1 600 Kč. Tábor bude 

probíhat od 17. 8. do 21. 8. 2020. Přihlašování na tábor je možné online a osobně 

v DDM Větrník.  

10.13.17 Máme rádi zvířata – Zoochovatelský tábor 

Náplní tábora bude uvedení do problematiky péče o různá zvířata, výlety, hry 

a dokumenty o zvířatech. Tábor bude probíhat od 20. 7. do 24. 7. 2020 v chovatelnách 

DDM, kde děti přijdou do kontaktu se zvířaty. Plánován je i výlet do Liberecké ZOO. 

V kapacitě patnácti dětí se můžou zúčastnit děti ve věku od osmi do patnácti let. Cena 

tohoto tábora je 1 700 Kč. Tábor zatím nemá specifikovaný čas průběhu. Přihlašování 

na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.18 Mažoretky a roztleskávačky 

Příměstský tábor je určený pro děti s ukončenou první třídou základní školy tj. od sedmi 

do čtrnácti let v maximálním počtu dvaceti dětí. Děti zažijí spoustu tancování různého 

druhu, jako je práce s třásněmi i mažoretkovou hůlkou, hry, tvoření i vycházky 

do blízkého okolí. Za cenu  1 350 Kč za dítě jsou obědy, jízdenky do MHD, vstupy 

na sportoviště a materiál. Samozřejmostí je pojištění dětí na táboře, který bude probíhat 

denně od osmi do čtyř hodin od 7. 7. do 10. 7. 2020. Přihlašování na tábor je možné online 

a osobně v DDM Větrník. 

10.13.19 Minimateřinka I. 

Příměstský tábor je určený pro děti předškolního věku od tří do sedmi let, vždy od osmi 

hodin do čtvrt na čtyři v termínu od 7. 7. do 10. 7. 2020. Náplní tábora budou výtvarné, 

hudební a pohybové činnosti, které budou rozvíjet motoriku a sociální cítění.  Oběd 

a odpolední svačina jsou v ceně tábora, tj. 1 350 Kč za dítě. Kapacita tábora je čtrnáct dětí. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.20 Minimateřinka II 

Příměstský tábor je určený pro děti předškolního věku od tří do sedmi let, vždy od osmi 

hodin do čtvrt na čtyři v termínu od 20. 7. do 24. 7. 2020. Náplní tábora budou výtvarné, 

hudební a pohybové činnosti, které budou rozvíjet motoriku a sociální cítění.  Oběd 

a odpolední svačina jsou v ceně tábora, tj. 1 650 Kč za dítě. Kapacita tábora je čtrnáct dětí. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.21 Minimateřinka III 

Příměstský tábor je určený pro děti předškolního věku od tří do sedmi let, vždy od osmi 

hodin do čtvrt na čtyři v termínu od 27. 7. do 31. 7. 2020. Náplní tábora budou výtvarné, 

hudební a pohybové činnosti, které budou rozvíjet motoriku a sociální cítění.  Oběd 

a odpolední svačina jsou v ceně tábora, tj. 1 650 Kč za dítě. Kapacita tábora je patnáct dětí. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.22 Minimateřinka IV 

Příměstský tábor je určený pro děti předškolního věku od tří do sedmi let, vždy od osmi 

hodin do čtvrt na čtyři v termínu od 3. 8. do 7. 8. 2020. Náplní tábora budou výtvarné, 

hudební a pohybové činnosti, které budou rozvíjet motoriku a sociální cítění.  Oběd 

a odpolední svačina jsou v ceně tábora, tj. 1 650 Kč za dítě. Kapacita tábora je čtrnáct dětí. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.23 Mladý záchranář 

Jde o příměstský tábor pro sportovně založené děti, kde se seznámí s činností složek 

integrovaného záchranného systému (hasičů, policie a zdravotnické záchranné služby). 

V ceně tábora, která činí 1 900 Kč, jsou obědy, jízdenky do MHD, vstupy na sportoviště 

a materiál. Samozřejmostí je pojištění dětí. Tábor bude probíhat od osmi do čtyř hodin 

od 10. 8. do 14. 8. 2020 s kapacitou dvaceti pěti dětí. Tábor je koncipován pro děti 

od devíti do třinácti let věku. Přihlašování na tábor je možné online a osobně 

v DDM Větrník.  

10.13.24 Modelářské prázdniny 

Příměstský tábor není určený široké veřejnosti. Je určen pro děti, které v uplynulých 

letech docházely do některého z modelářských kroužků. Tábor na kroužky navazuje 

a kroužky v příštím školním roce budou navazovat na práci dětí. Děti se na táboře seznámí 

s možností 3D tisku pro modelářské účely a budou mít možnost podívat se na laserovou 

gravírku. Tábor bude probíhat od 24. 8. do 28. 8. 2020 pro děti ve věku od devíti 

do devatenácti let v kapacitě deseti dětí. Cena za tento tábor je 1 600 Kč. Čas tábora není 

blíže specifikován. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník.  

10.13.25 PC tábor s 3D tiskem 

Příměstský tábor o kapacitě osmi dětí je určený pro děti ve věku od deseti do patnácti let 

za cenu 1 700 Kč za dítě. Náplní bude modelování v programech SketchUp a Blender 

s výstupem na 3D tisk, se kterým se děti seznámí, samy si vymodelují jednoduchý 

předmět, který si na 3D tiskárně vytisknou. Požadavkem je zájem o tvoření na počítači, 

nikoliv hraní na něm. Tábor bude probíhat od 17. 8. do 21. 8. 2020 v nezveřejněném čase. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.26 Pokusohraní 

V rámci příměstského tábora si děti vyzkouší pokusy z oblasti fyziky, chemie a biologie. 

Děti ve věku od sedmi do jedenácti let se budou dopoledne věnovat pokusům a odpoledne 

hrám, tvoření a zábavě. Program bude uzpůsoben počasí v termínu od 10. 8. do 14. 8. 2020 

v maximální kapacitě šestnácti dětí. Cena za tento tábor je 1 500 Kč. Čas průběhu tábora 

není zveřejněn. Tábor bude také probíhat v termínu od 1. 7. do 3. 7. 2020 za cenu 900 Kč. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.27 Sportovky 

Příměstský tábor v termínu od 3. 8. do 7. 8. 2020, který bude probíhat v čase od osmi 

do čtyř hodin. Tábor bude zaměřený na  různé druhy sportování, kde se budou hrát i hry. 

Součástí tohoto tábora bude i celodenní výlet. V ceně 1 650 Kč za dítě budou zahrnuty 

obědy, vstupy, doprava, pojištění a vedoucí. Tábor je určený pro čtyřicet jedna dětí 

ve věku od sedmi do třinácti let. Přihlašování na tábor je možné online a osobně 

v DDM Větrník. 

10.13.28 S větrníkem za koníčky I. 

Tento tábor je nabízen dětem od sedmi let do patnácti let. Nabízí kombinaci zdravého 

pohybu a činností s koňskou tématikou. Tábor probíhá v jízdárně JK Liberec. Stravování 

bude zajištěno na místě svačinou a pitím, které si děti přinesou a oběd v restauraci DDM. 

Tábor bude probíhat od osmi hodin do čtyř od 29. 6. do 3. 7. 2020 s kapacitou dvaceti 

dvou dětí. Cena tohoto tábora je 2 000 Kč na dítě. Přihlašování na tábor je možné online 

a osobně v DDM Větrník.  

10.13.29 S větrníkem za koníčky II. 

Tento tábor je nabízen dětem od sedmi let do patnácti let. Nabízí kombinaci zdravého 

pohybu a činností s koňskou tématikou. Tábor probíhá v jízdárně JK Liberec. Stravování 

bude zajištěno na místě svačinou a pitím, které si děti přinesou, a oběd v restauraci DDM. 

Tábor bude probíhat od osmi do čtyř hodin od 13. 7. do 17. 7. 2020 s kapacitou dvaceti 

dvou dětí. Cena tohoto tábora je 2 000 Kč na dítě. Přihlašování na tábor je možné online 

a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.30 Tábor deskových her 

Tento příměstský tábor je určený pro děti ve věku od deseti do čtrnácti let se zájmem 

o hraní deskových her. V kapacitě dvanácti dětí za cenu 1 500 Kč za dítě jsou zahrnuty 

vstupy, obědy, materiál, doprava a pojištění dětí. Denní program bude od osmi do čtyř 

hodin tj. hraní deskových her uvnitř i venku proložené aktivitami jako je úniková hra, 

laser game apod. Termín tábora je od 3. 8. do 7. 8. 2020. Přihlašování na tábor je možné 

online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.31 Tábor pro všechny 

Tento tábor je určený pro všechny děti ve věku od sedmi do čtrnácti let s již ukončenou 

první třídou ZŠ v termínu od 27. 7. do 31. 7. 2020 od osmi do čtyř hodin. V kapacitě dvaceti 

třech dětí tábor nabízí možnost aktivního využití volného času v kombinaci zdravého 

pohybu, her i výtvarného tvoření. V ceně 1 750 Kč za účastníka jsou zahrnuty obědy, 

vstupy, materiál, doprava, pojištění dětí. Děti se mohou těšit na koně, návštěvu ZOO, 

IQ parku, EKO parku a bazénu, lezeckou stěnu, laser game, výtvarné tvoření a hry. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.32 Tábor pro všechny II. 

Tento tábor je určený pro všechny děti ve věku od sedmi do čtrnácti let s již ukončenou 

první třídou ZŠ v termínu od 10. 8. do 14. 8. 2020 od osmi do čtyř hodin. V kapacitě dvaceti 

čtyř dětí tábor nabízí možnost aktivního využití volného času v kombinaci zdravého 

pohybu, her i výtvarného tvoření. V ceně 1 750 Kč za účastníka jsou zahrnuty obědy, 

vstupy, materiál, doprava, pojištění dětí. Děti se mohou těšit na koně, návštěvu ZOO, 

IQ parku, EKO parku a bazénu, lezeckou stěnu, laser game, výtvarné tvoření a hry. 

Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.33 Taneční mix I. 

Tábor je určený pro děti od ukončené první třídy základní školy tj. od sedmi let 

do dvanácti let. Za cenu 1 700 Kč budou děti tančit v různých rytmech, naučí se základy 

gymnastiky, zahrají si hry, budou tvořit a zúčastní se vycházek do blízkého okolí. Zajištěné 

budou mít obědy, jízdenky do MHD, vstupy na sportoviště a materiál. Samozřejmostí 

je pojištění dětí. Tábor bude probíhat od osmi do čtyř hodin odpoledne 

od 20. 7. do 24. 7. 2020. Kapacita tábora je dvacet pět dětí. Přihlašování na tábor je možné 

online a osobně v DDM Větrník.  
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10.13.34 Turisťáček pro nejmenší I. 

Příměstský tábor je určený pro děti ve věku od pěti do osmi let, které rády poznávají nová 

místa. Mohou se těšit na spoustu her a zábavy. Jde o turistický tábor, který chce nabídnout 

možnost aktivního využití volného času, učení nových věcí, které se budou hodit 

při dalších výpravách. Dále program nabízí pro skupinu až dvaceti čtyř dětí skupinové 

a pohybové hry a samozřejmě vycházky. Tábor bude probíhat v DDM Větrníku, v Liberci 

a okolí vždy od osmi do čtyř hodin. V ceně 1 600 Kč je zajištěn oběd a základní pitný režim 

v restauraci DDM, svačinu a pití si musí děti přinést. Tábor bude probíhat v termínu 

od 20. 7. do 24. 7. 2020. Děti musí mít s sebou pohodlné oblečení a obuv na turistiku 

a sport, pláštěnku, přezůvky a pohodlné oblečení do tělocvičny. Přihlašování na tábor 

je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.35 Turisťáček pro nejmenší II. 

Příměstský tábor je určený pro děti ve věku od pěti do osmi let, které rády poznávají nová 

místa. Mohou se těšit na spoustu her a zábavy. Jde o turistický tábor, který chce nabídnout 

možnost aktivního využití volného času, učení nových věcí, které se budou hodit 

při dalších výpravách. Dále program nabízí pro skupinu až dvaceti čtyř dětí skupinové 

a pohybové hry a samozřejmě vycházky. Tábor bude probíhat v DDM Větrníku, v Liberci 

a okolí vždy od osmi do čtyř hodin. V ceně 1 600 Kč je zajištěn oběd a základní pitný režim 

v restauraci DDM, svačinu a pití si musí děti přinést. Tábor bude probíhat v termínu 

od 3. 8. do 7. 8. 2020. Děti musí mít s sebou pohodlné oblečení a obuv na turistiku a sport, 

pláštěnku, přezůvky a pohodlné oblečení do tělocvičny. Přihlašování na tábor je možné 

online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.36 Turistika a sport 

Příměstský tábor o kapacitě dvaceti tří dětí bude probíhat od 27. 7. do 31. 7. 2020 od osmi 

do čtyř hodin v DDM Větrníku, v Liberci a jeho okolí. Náplní tábora pro děti ve věku 

od sedmi do patnácti let budou pěší výlety, hry, pohybové aktivity a zábava. Příměstský 

tábor nabízí za cenu 1 600 Kč oběd a základní pitný režim v restauraci DDM, kombinaci 

zdravého pohybu a skupinových her jako aktivní využití volného času dětí. Dětem 

je potřeba zajistit dobrou obuv, dva kusy lístků na MHD, pohodlné oblečení na turistiku 

a sport, pláštěnku, přezůvky a pohodlné oblečení do tělocvičny. Přihlašování na tábor 

je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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10.13.37 Všehochuť I. 

Tábor je určený pro děti s ukončenou první třídou ZŠ od sedmi do devíti let. Denní 

program bude od osmi do čtyř hodin v termínu od 13. 7. do 17. 7. 2020 v kapacitě dvaceti 

čtyř dětí. Děti se mohou těšit na sportovní aktivity, hry, výtvarné tvoření, výlety 

po krásných místech Liberce a okolí. V ceně 1 700 Kč za dítě jsou obědy, materiál, jízdenky 

do MHD a vstupy na sportoviště. Tábor bude probíhat převážné v DDM a jinde v Liberci 

dle programu. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.38 Všehochuť II. 

Tábor je určený pro děti s ukončenou první třídou ZŠ od devíti do dvanácti let. Denní 

program bude od osmi do čtyř hodin v termínu od 13. 7. do 17. 7. 2020 v kapacitě dvaceti 

pěti dětí. Děti se mohou těšit na sportovní aktivity, hry, výtvarné tvoření, výlety 

po krásných místech Liberce a okolí. V ceně 1 700 Kč za dítě jsou obědy, materiál, jízdenky 

do MHD a vstupy na sportoviště. Tábor bude probíhat převážné v DDM a jinde v Liberci 

dle programu. Přihlašování na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 

10.13.39 Za rozkvetlou loukou  

Tento příměstský tábor je založený na výletech do přírody, kde se děti ve věku od osmi 

do dvanácti let seznámí s rostlinami formou her. Děti se mohou těšit na objevování vůní 

a chutí některých rostlin a vytváření výrobků z nich. Organizátoři slibují návštěvu 

botanické zahrady a pokusy. Cena za tento tábor je 1 500 Kč. Tábor bude probíhat 

od 17. 8. do 21. 8. 2020 v nespecifikovaném čase v kapacitě šestnácti dětí. Přihlašování 

na tábor je možné online a osobně v DDM Větrník. 
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11 Hodnocení nabídky příměstských táborů v Liberci 

Legenda k tabulce: 

- Zaměření 

o Botanický – tábor zaměřený na rostliny a péči o ně 

o Chovatelský – tábor zaměřený na péči o zvířata 

o Detektivní – tábor zaměřený na detektivní záhady 

o Dramatický – tábor zaměřený na divadelní tvorbu 

o Filmový – tábor zaměřený na filmovou tvorbu 

o Herní – tábor zaměřený na deskové hry 

o Hudební – tábor zaměřený na hudební tvorbu 

o Jazykový – tábor zaměřený na výuku jazyků 

o Kreativní – tábor zaměřený na podporu kreativity účastníků 

o Kulinářský – tábor zaměřený na vaření  

o Literární – tábor zaměřený na knihy a literaturu 

o Modelářský – tábor zaměřený na stavbu a tvorbu modelů 

o Objevitelský – tábor zaměřený na objevování světa 

o Pohybový – tábor zaměřený na pohybové aktivity, ne výkonnostně, 

ale zábavně 

o Přípravně školní – tábor zaměřený na přípravu dětí na vstup do školy 

o Přírodovědný – tábor zaměřený na zkoumání přírodních, fyzikálních 

a chemických zákonů 

o Sportovní – tábor zaměřený na pohybové aktivity a výkon při nich 

o Stavitelský – tábor zaměřený na stavbu objektů  

o Taneční – tábor zaměřený na tanec a jeho formy 

o Technický – tábor zaměřený na elektroniku a elektrotechniku 

o Turistický – tábor zaměřený na pěší výlety 

o Tvořivý – tábor zaměřený na podporu tvorby účastníka 

o Víceoborový – tábor obsahující více zaměření najednou (více než 3) 

o Výtvarný – tábor zaměřený na výtvarnou tvorbu 
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- Věk  

o ? – věk není uveden 

- Cena  

o Mohou být uvedeny dvě 

 Z důvodu dotací pro určitou oblast nebo dřívějšího přihlášení 

 Z důvodu zkráceného turnusu (lze poznat podle dvou uvedených 

délek) 

- Kapacita  

o Min. – minimální počet účastníků nutný ke konání tábora 

o Neuvedeno – kapacita není zveřejněna  

o Neveřejně – tábor není určen pro veřejnost 

- Délka  

o ? – délka tábora není zveřejněna  

- Možnost přihlášení 

o Online – přihlášení formulářem na webových stránkách pořadatele 

o Osobně – přihlášení v místě konání nebo na adrese pořadatele 

o Telefonicky – přihlášení hovorem po telefonu 

o Emailem – přihlášení zasláním elektronické zprávy 
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11.1 Tabulka příměstských táborů v Liberci 

Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

Akademie 

sportu Liberec 

Adrenaliňák 

Pohybový 6-16 let 3 990,- Neuvedeno 5 dní Online 

Akademie 

sportu Liberec 

Aerobičák 

Sportovní 

Taneční 
6-16 let 2 390,- Neuvedeno  5 dní Online 

Akademie 

sportu Liberec 

Sporťák 

Pohybový 6-16 let 2 290,- Neuvedeno 5 dní Online 

Akademie 

sportu Liberec 

Summer Dance! 

Taneční 6-16 let 2 390,- Neuvedeno 5 dní Online 

A-Styl Liberec 

Kouzelné léto 
Pohybový 6-14 let 

1 650,- 

2 800,- 
Neuvedeno 

3 dny  

5 dní 
Online 

A-Z Schola 

Příměstský 

anglický tábor 

v Liberci 

Jazykový 7-10 let 1 700,- 
Min. 14 

dětí 
5 dní Online 

A-Z Schola 

Příměstský 

tábor v Liberci 

Cesta kolem 

světa 

Kulinářský 

Výtvarný 
6-11 let 1 800,- 

Min. 12 

dětí 
5 dní Online 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

A-Z Schola 

Příměstský 

tábor v Liberci 

Skoroškoláci na 

ZŠ Lesní 

Přípravně 

školní  
5-6 let 1 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

A-Z Schola 

Příměstský 

tábor v Liberci 

Sportovci z 

Lesní 

Pohybový 6-11 let 1 500,- 
Min. 15 

dětí 
5 dní Online 

A-Z Schola 

Příměstský 

tábor v Liberci 

Výletníci 

v Liberci 

Turistický 6-11 let 800,- 25 dětí 3 dny Online 

A-Z Schola 

Příměstský 

taneční tábor 

MixDance 

v Liberci  

Taneční 7-16 let 1 600,- 
Min. 12 

dětí 
5 dní Online 

A-Z Schola 

Příměstský 

výtvarný tábor 

Cesta kolem 

světa s tužkou 

a papírem  

Výtvarný 

Tvořivý 
9-? let 1 600,- 

Min. 12 

dětí 
5 dní Online 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

Beach club 

Liberec 

Příměstský 

tábor Beach 

clubu Liberec 

Sportovní 

Pohybový 
? let 

2 300,- 

2 200,- 

Min. 10 

dětí 
5 dní 

Osobně 

Telefonicky 

Emailem  

Brick by brick 

Liberec LEGO® 

tábor 

Kreativní 

Stavitelský 
5-13 let 3 299,- 16 dětí 5 dní Online 

Motyčkovic 

klika 

Dramatický 

tábor 

“HRAJEME SI 

S DIVADLEM“ 

Dramatický 6-10 let 2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

Motyčkovic 

klika Hudební 

tábor – LET IT 

BEAT! 

Hudební 10-14 let 2 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

Motyčkovic 

klika 

IMPROTÁBOR 

– Tvoř a hrej si! 

Dramatický 6-10 let 2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

Motyčkovic 

klika 

Knihotábor – 

v Liberecké 

knihovně 

Literární 6-11 let 2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

 
  



~ 75 ~ 

 

Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

Motyčkovic 

klika 

NETÁBORY s 

Klikou – aneb 

týden 

splněných 

přání! 

Víceoborový 6-11 let 2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

Motyčkovic 

klika 

Příměšťáky pro 

předškoláky 

Víceoborový 3-7 let 2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

Motyčkovic 

Klika Výtvarné 

tábory “O klíči“ 

Výtvarný 

Tvořivý 

5-7 let 

8-11 let 
2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

Motyčkovic 

Klika ZOO 

tábor – v jiné 

kůži 

Přírodovědný 6-11 let 2 500,- Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Ateliéry 

Hollywoodu 2 

Filmový 6-? let 1 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Ateliéry 

Hollywoodu 3 

Filmový 6-15 let 
600,- 

1 800,- 
Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Detektivní 

škola 

Detektivní 6-? let 1 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Holčičiny 
Víceoborový 6-? let 1 800,- Neuvedeno 5 dní Online 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

Musictime 

Hravé léto 

Pohybový 

Hudební 

Výtvarný 

4-6 let 1 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Olympijské hry 

v Tokiu 

Pohybový 6-15 let 
600,- 

1 800,- 
Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Olympijské hry 

v Tokiu 2020 

Pohybový 6-? let 1 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Sportovní léto 
Pohybový 6-15 let 

600,- 

1 800,- 
Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Tajuplné 

ostrovy 

Objevitelský 6-? let 1 700,- Neuvedeno 5 dní Online 

Musictime 

Tanečně 

tvořivé léto 

Taneční 

Tvořivý 
6-15 let 

600,- 

1 800,- 
Neuvedeno 5 dní Online 

Sportkids 

Příměstský 

cyklo-sportovní 

tábor (areál 

Vesec, 

Vratislavice 

nad Nisou) 

Pohybový 3-12 let 3 300,- Neuvedeno 5 dní 
Online 

Telefonicky 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

Sportkids 

Příměstský 

cyklo-sportovní 

tábor 

(Vratislavice 

nad Nisou) 

Pohybový 6-15 let 2 000,- Neuvedeno 5 dní Online 

Sport park 

Liberec Hravé 

prázdniny 

Pohybový 6-15 let 3 290,- Neuvedeno 5 dní Emailem 

Takt Liberec 

Vesmírný svět 
Taneční 7-15 let 1 700,- 

25 dětí na 

skupinu 
5 dní Online 

Letní 

příměstské 

tábory 

s Triatlonem 

Liberec  

Sportovní ? let 2 900,- 20 dětí 5 dní Emailem 

Veselá věda 

Robotika 

Pravdě-

podobně 

technický 

9-16 let 2 950,- Neuvedeno 5 dní Online 

Veselá věda 

Vědecké 

pokusy 

Pravdě-

podobně 

přírodovědný 

5-12 let 1 950,- Neuvedeno ? dní Online 

DDM Větrník 

3D tisk a 

modelování 

Modelářský  9-13 let 1 200,- 8 dětí 3 dny  
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

16. Voltíkův 

týden - 

elektronika 

Technický  9-15 let 1 600,- 12 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

DDM Větrník 

25. Modelářský 

tábor 

Modelářský 8-15 let 1 400,- 12 dětí 4 dny 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Florbal I. 
Sportovní 7-9 let 1 850,- 20 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Florbal II. 
Sportovní 10-16 let 1 850,- 20 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Hejblata I. aneb 

pohybové a 

sportovní 

hrátky pro 

nejmenší 

Pohybový 5-7 let 1 700,- 27 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Hejblata II. 

aneb pohybové 

a sportovní 

hrátky pro 

nejmenší 

Pohybový 5-7 let 1 700,- 26 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Holčičiny I 

Výtvarný 

Tvořivý 
9-14 let 1 000,- 20 dívek 4 dny 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Holčičiny II 

Výtvarný 

Tvořivý 
9-14 let 1 700,- 20 dívek 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Hra s čárou – 

kresba, land 

art, … 

Výtvarný  9-13 let 1 700,- 16 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

DDM Větrník 

Hudební léto 
Hudební 6-15 let 1 400,- 15 dětí 4 dny 

Online  

Osobně 

DDM Větrník  

In line tábor 
Pohybový 8-12 let 1 950,- 14 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník  

In line tábor II. 
Pohybový 8-12 let 1 950,- 14 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Keramické léto 
Tvořivý 8-12 let 1 700,- 16 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Krásnoloutko-

hraní  

Výtvarný 

Dramatický 
7-13 let 1 950,- 21 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Léto za oponou 

Výtvarný 

Dramatický 
7-15 let 1 600,- 24 dětí 4 dny 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Máme rádi 

zvířata – 

Zoochovatelský 

tábor 

Přírodovědný 8-15 let 1 700,- 15 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Mažoretky a 

roztleskávačky  

Pohybový 7-14 let 1 350,- 20 dětí 4 dny 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Minimateřinka 

I. 

Pohybový 

Hudební 

Tvořivý 

3-7 let 1 350,- 14 dětí 4 dny 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Minimateřinka 

II 

Pohybový 

Hudební 

Tvořivý 

3-7 let 1 650,- 14 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

DDM Větrník 

Minimateřinka 

III 

Pohybový 

Hudební 

Tvořivý 

3-7 let 1 650,- 15 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Minimateřinka 

IV 

Pohybový 

Hudební 

Tvořivý 

3-7 let 1 650,- 14 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Mladý 

záchranář 

Pohybový 9-13 let 1 900,- 25 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Modelářské 

prázdniny 

Modelářský 9-19 let 1 600,- 
10 dětí 

neveřejně 
5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

PC tábor s 3D 

tiskem 

Modelářský 10-15 let 1 700,- 8 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Pokusohraní 
Přírodovědný 7-11 let 

1 500,- 

900,- 
16 dětí 

5 dní  

3 dny 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Sportovky 
Pohybový 7-13 let 1 650,- 41 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

S větrníkem za 

koníčky I. 

Pohybový 

Chovatelský 
7-15 let 2 000,- 22 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

S větrníkem za 

koníčky II. 

Pohybový 

Chovatelský 
7-15 let 2 000,- 22 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Tábor 

deskových her 

Herní 10-14 let 1 500,- 12 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 
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Název Zaměření Věk Cena Kapacita Délka 
Možnost 

přihlášení 

DDM Větrník 

Tábor pro 

všechny  

Víceoborový 7-14 let 1 750,- 23 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Tábor pro 

všechny II. 

Víceoborový 7-14 let 1 750,- 24 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Taneční mix I. 
Taneční 7-12 let 1 700,- 25 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Turisťáček pro 

nejmenší I. 

Turistický 5-8 let 1 600,- 24 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Turisťáček pro 

nejmenší II. 

Turistický 5-8 let 1 600,- 24 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Turistika a 

sport 

Pohybový 

Turistický 
7-15 let 1 600,- 23 dětí 5 dní  

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Všehochuť I.  
Víceoborový 7-9 let  1 700,- 24 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Všehochuť II. 
Víceoborový 9-12 let 1 700,- 25 dětí 5 dní 

Online  

Osobně 

DDM Větrník 

Za rozkvetlou 

loukou 

Botanický 8-12 let 1 500,- 16 dětí 5 dní 
Online  

Osobně 

Tabulka 1 Příměstské tábory v Liberci 
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11.2 Indikátor 1: Tematické zaměření příměstských táborů v Liberci 

 

Graf 1 Zaměření příměstských táborů 

Celkově v Liberci v době letních prázdnin proběhne 78 různých příměstských táborů 

(odlišně pojmenovaných). Více než pětina všech pořádaných příměstských táborů 

v Liberci je s pohybovým zaměřením (21,79 %). Druhým nejčastějším zaměřením jsou 

tábory zaměřené na více oborů najednou (8,97 %), které nejsou vztaženy k ostatním 

propočtům. Mezi častější zaměření táborů patří modelářský (5,13 %); pohybový, hudební, 

tvořivý (5,13 %); přírodovědný (5,13 %); taneční (5,13 %); výtvarný, tvořivý (5,13 %). 

Téměř polovina všech konaných táborů obsahuje pohybovou složku zaměření (pohybový, 

sportovní, taneční). Více než třetina všech konaných táborů obsahuje uměleckou složku 

zaměření (dramatický, filmový, hudební, literární, stavitelský, tvořivý, výtvarný). 

Téměř desetina všech konaných táborů je zaměřena na vědní obory (botanický, 

objevitelský, přírodovědný, technický).  

11.3 Indikátor 2: Náplň příměstských táborů v Liberci 

Tento indikátor rozebírá náplně příměstských táborů od jejich organizátorů a porovnává 

je vůči ceně. Některé společnosti spoléhají na tradiční tábory a nezabývají se příliš mnoho 

popisem táborů. Jiní organizátoři právě spoléhají na dobře rozepsanou náplň tábora.   
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11.4 Indikátor 3: Cenové rozmezí příměstských táborů v Liberci 

 

Graf 2 Cena za jeden den jednoho turnusu 

Celkem se v Liberci koná 123 turnusů letních příměstských táborů. V grafu je uvedeno 

celkem 127 čísel, protože čtyři příměstské tábory ve Vratislavicích nad Nisou 

od společnosti Musictime jsou dotované pro děti s trvalým pobytem na tomto území, 

avšak přihlásit se na ně může kdokoliv. Nejběžnějšími cenami za den příměstského tábora 

v Liberci jsou částky 340 Kč a 500 Kč (14,17 %). Zásluhu na tom má DDM Větrník 

a Motyčkovic klika, které mají ceny táborů téměř sjednocené. Nejmenší částku, kterou 

je možno zaplatit za den příměstského tábora v Liberci, je 120 Kč a nejvyšší 798 Kč. 

Průměrná cena za jeden den příměstského tábora v Liberci je 448,75 Kč.  
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11.5 Indikátor 4: Dostupnost příměstských táborů v Liberci 

 

Obrázek 1 Mapa dostupnosti (Seznam.cz, 2020) 

1. Areál Vesec - Sportkids 

2. Vratislavice nad Nisou – Sportkids, Musictime, Akademie sportu 

3. DDM Větrník 

4. Jízdárna JK Liberec – DDM Větrník 

5. ZŠ Lesní – DDM Větrník, A-Z Schola 

6. ZOO Liberec – Motyčkovic klika 

7. Motyčkovic klika 

8. Krajská vědecká knihovna – Motyčkovic klika 

9. ZŠ Lužická – Musictime 

10. Vzdělávací centrum Brick by brick 

11. Budova P TUL – Veselá věda 

12. Beach club Liberec 

13. A-Styl centrum 

14. ZŠ Kaplického - Takt Liberec 

15. Sportpark Liberec 

3 13 
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Na mapě jsou zobrazena místa konání příměstských táborů v Liberci i s jejich pořadateli. 

Příměstský tábor od Triatlonu Liberec není na mapě zobrazen, jelikož nemá na webu 

uvedený výchozí bod, odkud se budou děti přesouvat na různá místa konání. Lehce 

dosažitelná místa v centru Liberce jsou pod čísly 8, 9, 10, 11. Všechna místa konání 

příměstských táborů jsou dosažitelná městskou hromadnou dopravou. Místa nejlépe 

dostupná automobilem jsou pod čísly 2, 7 a 12, protože MHD na tato místa jezdí méně 

často. Pod čísly 13 a 15 jsou místa také hůře dosažitelná spoji MHD, ale jsou blízko sídliště, 

které je dobře dosažitelné.  

11.6 Indikátor 5: Věkové rozmezí dětí na příměstských táborech 

v Liberci 

 

Graf 3 Počet konaných táborů pro dítě v určitém věku 

Příměstské tábory v Liberci se konají pro děti ve věku od 3 do 19 let. Tento graf ukazuje, 

z kolika druhů táborů si mohou rodiče vybrat pro dítě v určitém věku. Nejvíce 

příměstských táborů se koná pro děti od 7 do 12 let. Děti ve věku 10 let si mohou vybrat 

z téměř tří čtvrtin (71,79 %) všech konaných příměstských táborů. Pro děti ve věku 

od 5 do 15 let je nabídka příměstských táborů v Liberci uspokojivá. Nabídka příměstských 

táborů je i pro nejmenší děti ve věku 3 a 4 let. Pro děti a mládež starší věku 15 let 

je nabídka mizivá.  
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Graf 4 Počet táborů konaných pro určitou věkovou skupinu 

Z těchto údajů vyplývá, že nejvíce táborů je pořádáno pro věkovou skupinu dětí ve věku  

6-15 let (8,86 %). Příměstské tábory v Liberci se konají pro mnoho věkových skupin 

(36 skupin). V grafu jsou také zahrnuty tábory, jež nemají plně vymezen věk, a proto jsou 

označeny otazníkem místo věku. Věkové skupiny příměstských táborů nejsou v Liberci 

nějak sjednoceny, a proto graf obsahuje tolik údajů.  

 

Graf 5 Počet věkových rozmezí skupin dětí na táborech 

Věkové rozmezí skupiny dětí je číslo, které ukazuje nejvyšší možný rozdíl ve věku 

nejstaršího a nejmladšího účastníka na jednom táboře. Nejvíce příměstských táborů 

v Liberci je pořádáno s věkovým rozmezím 5 let (21,52 %). Jinak je věkové rozmezí 

0

1

2

3

4

5

6

7

8
3

-7
3

-1
2

4
-6

5
-6

5
-7

5
-8

5
-1

2
5

-1
3

6
-1

0
6

-1
1

6
-1

4
6

-1
5

6
-1

6
6

-?
7

-9
7

-1
0

7
-1

1
7

-1
2

7
-1

3
7

-1
4

7
-1

5
7

-1
6

8
-1

1
8

-1
2

8
-1

5
9

-1
2

9
-1

3
9

-1
4

9
-1

5
9

-1
6

9
-1

9
9

-?
1

0
-1

4
1

0
-1

5
1

0
-1

6 ?

Počet táborů konaných pro určitou věkovou 
skupinu 

Počet táborů konaných pro určitou věkovou skupinu

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ?

P
O

Č
ET

 T
Á

B
O

R
Ů

VĚKOVÝ ROZDÍL 

Počet věkových rozmezí skupin dětí na 
táborech

Počet věkových rozmezí skupin dětí na táborech



~ 87 ~ 

na příměstských táborech velmi rozličné. Všechna ostatní rozmezí se pohybují okolo 

8,86 % všech táborů. Výrazně vystupuje pouze příměstský tábor s rozmezím 2 let.  

11.7 Indikátor 6: Položky zahrnuté v ceně příměstských táborů 

v Liberci 

 

Graf 6 Četnost položek, které jsou zahrnuty v ceně táborů 

Graf uvádí, jaké položky jsou zahrnuty v ceně příměstských táborů. Některé příměstské 

tábory nemají na webu uvedeno (21,79 %), co za cenu tábora děti dostanou nebo 

čím budou vybaveny. Většina (67,95 %) příměstských táborů v Liberci počítá s obědem. 

Častými položkami jsou také svačiny (24,36 %), pitný režim (38,46 %), vstupné 

(33,33 %), materiál (32,05 %)  a pojištění dětí (24,36 %). 
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11.8 Indikátor 7: Délka příměstských táborů v Liberci 

 

Graf 7 Délka turnusů příměstských táborů 

Převážná většina (91,06 %) příměstských táborů v Liberci bude probíhat v pěti dnech. 

Ostatní délky příměstských táborů bývají zapříčiněny prvním a posledním týdnem 

prázdnin nebo jinými okolnostmi, a proto jich je takto málo. Jeden jediný tábor neměl 

uveden datum konání, a proto není možné určit jeho délku pro tento graf.  
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11.9 Indikátor 8: Způsob přihlašování na příměstské tábory 

v Liberci 

 

Graf 8 Způsob přihlašování na příměstské tábory 

Z grafu vyplývá, že na převážnou většinu (96,15 %) příměstských táborů se lze přihlásit 

online. Na polovinu příměstských táborů se lze přihlásit online nebo osobně (50 %), 

protože DDM Větrník pořádá polovinu všech druhů příměstských táborů a jako jediný 

nabízí tyto dvě možnosti přihlášení. Téměř polovinu tvoří pouze přihlašování online 

(44,87 %) z čehož vyplývá, že většina zbylých organizací preferuje přihlášení na webu 

online. V několika případech je možné přihlášení i jiným způsobem (5,13 %).  
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11.10 Indikátor 9: Rozmezí počtu zúčastněných dětí na příměstských 

táborech v Liberci 

 

Graf 9 Četnost maximálních počtů dětí na jednom turnusu tábora 

Průměrná kapacita příměstského tábora v Liberci, pokud pomineme tábory, které 

neuvádějí svou kapacitu, tábory pro více skupin a tábory, které uvádí pouze minimální 

počet dětí potřebný pro konání, je 19,24 účastníka. Téměř polovina (45,53 %) turnusů 

příměstských táborů nemá na webu uvedenou kapacitu. V Liberci se také konají tábory 

pro mnoho dětí, které se budou dělit dále do skupin, tyto tábory jsou v menšině (6,50 %).  
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Graf 10 Četnost minimálního počtu dětí pro konání příměstského tábora 

Několik příměstských táborů (7,32 %) uvádí minimální počet přihlášených dětí nutných 

k pořádání tábora.  
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11.11 Indikátor 10: Počet konaných turnusů příměstských táborů 

v Liberci 

V Liberci se v roce 2020 koná 123 turnusů letních příměstských táborů. Z toho jeden 

je neveřejný pouze pro děti zúčastňující se pravidelného kroužku v DDM Větrník.  

 

Graf 11 Počet opakování jednotlivých táborů 

V Liberci se bude konat celkem 65 jednoturnusových táborů, tj. 52,85 % všech konaných 

turnusů. Tábory s více turnusy v Liberci sice zastupují skoro polovinu všech konaných 

turnusů, ovšem v porovnání četnosti mezi počtem konaných jedno-turnusových táborů 

a více turnusových táborů zaostávají.  
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Graf 12 Počet turnusů příměstských táborů na společnost 

Nejvíce se v příměstských táborech v Liberci angažuje DDM Větrník, který pořádá téměř 

třetinu (32,52 %) všech konaných příměstských táborů. Druhou největší společností 

v počtu konaných příměstských táborů je pak Motyčkovic klika, která jich pořádá 

15,45 %. Většina společností působících v Liberci pořádá podobné množství turnusů 

táborů. Samozřejmě se zde vyskytují i pořadatelé táborů, kteří jich pořádají méně.  
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12 Dopad Covidu-19 na nabídku příměstských táborů 

Jelikož tato práce uvádí nabídku v roce 2020, je důležité zmínit, že kvůli pandemii  

Covid-19 je u některých organizací pořádajících příměstské tábory pozměněn nebo 

zrušen program konání těchto akcí. Některé organizace zvýšily nabídku příměstských 

táborů, protože očekávají vysokou poptávku v době letních prázdnin z důvodu karantény 

celé České republiky. Některé organizace upravují kapacitu, protože počítají s opatřeními 

vlády. Jiné organizace stáhly nabídku příměstských táborů, protože se domnívají, 

že nebude tyto akce možné pořádat.  
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13 Diskuze 

Aby bylo možné odpovědět na hlavní výzkumnou otázku, jaké se konají příměstské tábory 

v roce 2020 v Liberci, je zapotřebí shrnout získané poznatky tak, aby byly zhodnotitelné 

a porovnatelné jako celek. Pro tyto účely je vytvořeno hodnocení, které ho umožňuje. 

Jde o pětistupňové hodnocení v pořadí od nejlepšího k nejhoršímu a to: výborný, 

nadprůměrný, průměrný, podprůměrný, nevyhovující.  

Akademie sportu Liberec nabízí v tomto roce celkem čtyři druhy příměstských táborů, 

každý s jedním termínem konání. Všechny jejich tábory nabízí hlavně pohybovou náplň, 

jak tradičních sportovních aktivit, přes soustředění aerobiček přístupné veřejnosti, 

až po adrenalinové zážitky. Cena za jejich tábory je lehce nad průměrem příměstských 

táborů v Liberci kromě adrenalinového tábora, který jistě požaduje větší materiální 

zajištění, a proto je dražší. Cena tábora je úměrná vzhledem k její náplni, pokud bude 

zajištěn alespoň oběd, svačina a pitný režim, protože v popisu tábora chybí napsané 

položky, které jsou zahrnuty v ceně. Tyto tábory probíhají na méně dostupném místě, 

jelikož Vratislavice nad Nisou jsou vzdálenější samosprávný celek spadající pod Liberec, 

a proto může být pro lidi z Liberce hůře dostupný. Pro střed města Liberce je celkem 

dobře dosažitelný tramvají, ovšem pro jiné části Liberce je lépe dosažitelný osobním 

automobilem. Tábor je určený pro velkou věkovou skupinu, kterou by bylo lepší rozdělit 

do menších skupin. Bohužel kapacita táborů není uvedena, a proto není možné zjistit, zda 

je rozdělení do skupin součástí. Délka příměstských táborů je obvyklá a to pětidenní. 

Společnost podporuje moderní přihlašování online. V počtu turnusů táborů se jedná 

o menší společnost, která v Liberci pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze 

ohodnotit jako průměrné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci.  

A-Styl Liberec nabízí jeden druh příměstského tábora v osmi turnusech. Jedná 

se o příměstský tábor s příběhem. Měl by být pohybově zaměřený, nejspíše tanečně, 

ale neměly by chybět ani rukodělné činnosti. Cena za tábor je nad průměrem 

příměstských táborů  Liberci. Cena tábora je úměrná vzhledem k její náplni, protože 

kromě pohybových tematických aktivit také zahrnuje rukodělné činnosti, oběd a pitný 

režim.  Tento tábor je dobře dostupný, jelikož se nachází v blízkosti sídliště, které je dobře 

dosažitelné pomocí MHD. První turnus tábora je zkrácený z důvodu začátku letních 

prázdnin ve středu. Tábory jsou určené pro větší věkovou skupinu, které by bylo vhodné 

rozdělit do menších skupin. Bohužel kapacita táborů není uvedena, a proto není možné 

zjistit, zda je rozdělení do skupin součástí. Jinak je délka táborů obvyklá a to pět dní. 
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Společnost podporuje moderní přihlašování online. V počtu konaných turnusů táborů 

se jedná o průměrnou společnost pořádající příměstské tábory v Liberci. Tábory této 

společnosti lze ohodnotit jako průměrné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

A-Z Schola nabízí v tomto roce celkem sedm rozdílných příměstských táborů. Každý 

se koná pouze jednou. Společnost nabízí rozmanitou nabídku příměstských táborů 

a to od, v Liberci obvyklých, pohybových táborů, přes oblíbené výtvarné, taneční 

a turistické, až po jedinečné jazykové a kulinářské tábory. Všechny tábory jsou dobře 

popsané co se náplně týče. Všechny tábory mají podpořenou hlavní linii různými 

aktivitami od pohybových přes tvořivé a rukodělné práce apod. Cena za tábory je nižší 

a u turistického tábora je nejnižší, protože turistický tábor nemá v ceně zahrnut ani oběd, 

ani pitný režim, a veškeré věci si děti nesou z domova. Ostatní tábory zahrnují oběd, dvě 

svačiny, pitný režim a nejpotřebnější materiální vybavení. Cena tábora je výhodná, 

protože tábory za svou cenu nabízí nadprůměrné služby. Příměstské tábory probíhají 

na dobře dostupném místě téměř ve středu města. Většina příměstských táborů je určená 

pro nejběžnější věkovou skupinu, pro kterou se tábory pořádají. Kapacita pro tyto tábory 

je většinou uváděna od minimálního počtu účastníků. Délka příměstských táborů 

je obvyklá a to pět dní, vyjma jednoho tábora, který probíhá hned na začátku letních 

prázdnin. Společnost podporuje moderní přihlašování online. V počtu konaných turnusů 

táborů se jedná o průměrnou společnost pořádající příměstské tábory v Liberci. Tábory 

této společnosti lze ohodnotit jako nadprůměrné vůči ostatním příměstským táborům 

v Liberci. 

Beach club Liberec nabízí jeden druh příměstského tábora, který proběhne ve čtyřech 

termínech. Náplní příměstského tábora bude hlavně sport a pohybové aktivity zaměřené 

nejen na beach volejbal, ale i ostatní plážové i tradiční sporty. Cena za tábor je lehce 

nad průměrem příměstských táborů v Liberci. Cena tábora je výhodná, protože tábor 

za svou cenu nabízí nadprůměrné služby. Cena tábora zahrnuje oběd, pitný režim, 

zapůjčení sportovního vybavení, různých her, využití beach volejbalových kurtů, kromě 

pedagogického personálu i trenéry, materiál na dílničky a odměny. Tyto tábory probíhají 

na méně dostupném místě, jelikož Vratislavice nad Nisou jsou vzdálenější samosprávný 

celek spadající pod Liberec, a proto může být pro lidi z Liberce hůře dostupný. Pro střed 

města Liberce je celkem dobře dosažitelný tramvají, ovšem pro jiné části Liberce je lépe 

dosažitelný osobním automobilem. Tábor nemá určenou věkovou skupinu dětí a z jejich 

webových stránek lze předpokládat, že se jedná o širokou věkovou skupinu. Kapacita 

tábora je uvedena v minimálním počtu účastníků. Délka příměstského tábora je obvyklá 
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a to pět dní. Společnost nabízí přihlášení osobně na místě, telefonicky nebo emailem. 

V počtu turnusů táborů se jedná o menší společnost, která v Liberci pořádá příměstské 

tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako průměrné vůči ostatním příměstským 

táborům v Liberci. 

Brick by brick nabízí celkem devět turnusů tábora s LEGEM®. Jedná se v Liberci 

o jedinečný kreativní a stavitelský příměstský tábor. Jeho náplní je hra a zdokonalování 

nejen v práci s LEGEM®. Cena tábora je nadprůměrná vůči průměru ceny příměstských 

táborů v Liberci. Bohužel není uvedeno, zda tábor zahrnuje alespoň oběd, svačinu nebo 

pitný režim, který by mohl alespoň trochu vyvážit úměru ceny ke službě. Proto tábor 

vypadá, že je cena neúměrná poskytnuté službě. Tábory probíhají přímo v centru města, 

kde je dostupnost odkudkoliv z Liberce jednoduchá. Příměstský tábor je určený 

pro velkou věkovou skupinu, ovšem u tohoto zaměření tábora není nutnost dělení 

do menších skupin. Kapacita  tábora dosahuje téměř průměru příměstských táborů 

v Liberci. Délka příměstských táborů je obvyklá a to pět dní. Společnost podporuje 

moderní přihlašování online. V počtu turnusů táborů se jedná o průměrnou společnost, 

která v Liberci pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako 

podprůměrné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Motyčkovic Klika nabízí celkem osm druhů příměstských táborů celkem v devatenácti 

termínech. Příměstské tábory této společnosti jsou více zaměřeny výtvarným a tvořivým 

způsobem a některé jsou v Liberci výjimečné. Jiné tábory pořádají již tradičně. Cena 

za tábory je lehce nad průměrem příměstských táborů v Liberci. Tábory mají zajištěny 

obědy, pitný režim, vstupy, odměny, výtvarný a pracovní materiál. Cena táborů je úměrná 

náplni a materiálnímu zajištění táborů. Většina táborů probíhá na špatně dostupném 

místě na okraji Liberce, kde dostupnost pomocí MHD je velmi nízká, a proto je vhodné 

se na toto místo dopravovat osobním automobilem. Některé tábory však probíhají 

ve středu města či na jeho okraji, který je dobře dostupný. Tábory jsou určené 

pro průměrně velké věkové skupiny, takže dělení do menších skupin není nutné. Kapacita 

táborů sice není uvedena, avšak lze zjistit na webových stránkách, zda je tábor naplněn. 

Délka příměstských táborů je obvyklá a to pět dní. Společnost podporuje moderní 

přihlašování online. V počtu turnusů příměstských táborů se jedná o druhou největší 

společnost v Liberci, která pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti 

lze ohodnotit jako výborné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 
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Musictime nabízí celkem osm turnusů táborů, z toho osm druhů příměstských táborů. 

Nabízí široké spektrum táborových zaměření s jádrem pohybových zaměření. Tábory 

nabízí hry, tvoření a soutěže. Cena za tábory je nižší než průměr příměstských táborů 

v Liberci. Jelikož je zajištěna svačina, oběd, pitný režim a úrazové pojištění, tak cena 

tábora je úměrná k poskytnuté službě. Místo konání příměstských táborů je dobře 

dostupné, vyjma táborů pořádaných ve Vratislavicích nad Nisou, jelikož jsou vzdálenější 

samosprávný celek spadající pod Liberec. Tábory jsou určené pro větší věkové skupiny 

dětí a bylo by vhodné je rozdělit do menších skupin, ale jelikož není vždy vrchní hranice 

věku uvedena, nelze s jistotou říci, že budou velké věkové skupiny na všech jejich 

táborech. Kapacita tábora není uvedena pro tyto tábory. Délka příměstských táborů 

je obvyklá a to pět dní. Společnost podporuje moderní přihlašování online. V počtu 

turnusů táborů se jedná o průměrnou společnost, která v Liberci pořádá příměstské 

tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako průměrné vůči ostatním příměstským 

táborům v Liberci. 

Sportkids nabízí v tomto roce jeden druh příměstského tábora, který se bude odehrávat 

na dvou místech celkem v devíti turnusech. Jedná se o pohybově zaměřený tábor, který 

se zaměřuje na cyklistiku, in-line bruslení a další míčové hry. Cena tohoto tábora 

je nad průměrem a zahrnuje obědy od cateringu KNL, pitný režim, svačinu, pojištění 

odpovědnosti a diplom. Cena tábora je neúměrná k poskytnuté službě, jelikož není 

uvedeno, že by pořadatel zajišťoval materiální zabezpečení. Většina táborů probíhá 

na dobře dostupném místě na okraji Liberce a dva z turnusů probíhají na méně 

dostupném místě, jelikož Vratislavice nad Nisou jsou vzdálenější samosprávný celek 

spadající pod Liberec. Tábor je určený pro velmi širokou věkovou skupinu a není možné, 

aby se celá skupina pohybovala současně na kolech nebo jiných prostředcích. Lze tedy 

očekávat rozdělení do menších skupin dle věku. Kapacita tábora není uvedená. Délka 

příměstských táborů je obvyklá a to pět dní. Společnost podporuje moderní přihlašování 

online a také telefonicky. V počtu turnusů táborů se jedná o průměrnou společnost, která 

v Liberci pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako 

nadprůměrné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Sport park Liberec nabízí jeden druh tábora v sedmi turnusech. Tábor je zaměřen 

na pohybovou činnost, ve které si děti budou moct vybrat svoje budoucí sportovní 

zaměření, jelikož si vyzkouší mnoho sportů. Tábor nabízí všech svých třicet pět 

sportovišť, prohlídku kabiny Bílých tygrů s jedním z hráčů, cyklo-workshop s Honzou 

Sladkým, testování v Sazka Olympijském víceboji, výlet a další. Cena za příměstský tábor 
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je vyšší, ale je v ní zahrnut oběd, svačiny, pitný režim, vstupy na sportoviště, zapůjčení 

vybavení a ochranných pomůcek a sportovní dárky. Cena tábora je úměrná k náplni 

a poskytnutým službám. Tábor probíhá na celkem dobře dostupném místě poblíž snadno 

dostupného sídliště. Tábor je určený pro mnoho dětí rozdělených do několika skupin 

podle věku. Délka příměstských táborů je obvyklá a to pět dní. Společnost má přihlašování 

pomocí emailu. V počtu turnusů táborů se jedná o průměrnou společnost, která v Liberci 

pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako výborné vůči 

ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Takt Liberec pořádá jeden příměstský tábor s pouze jedním turnusem. Pravděpodobně 

náplní tábora budou taneční a pohybové aktivity. Cena tábora je nízká a pořadatel 

zajišťuje v ceně jízdné, vstupné, obědy, svačinu a pitný režim. Lze říct, že cena tábora 

je úměrná k poskytnuté službě. Tábor je dobře dostupný na okraji Liberce autobusem 

či automobilem. Tábor je určený pro širokou věkovou skupinu, která jistě bude rozdělena 

do menších skupin podle věku. Maximální kapacita není uvedena, ale lze ji očekávat 

vysokou. Délka příměstského tábora je obvyklá a to pět dní. Společnost podporuje 

moderní přihlašování online. V počtu turnusů táborů se jedná o nejmenší společnost, 

která v Liberci pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako 

podprůměrné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Triatlon Liberec pořádá jeden sportovní tábor ve dvou termínech. Náplň tábora 

je rozmanitá ve sportovním zaměření. Účastníci navštíví velké množství sportovních hal 

a center. Cena za tábor je vyšší než průměr ceny příměstských táborů v Liberci. Jelikož 

účastníci navštíví spoustu sportovišť a v ceně je také oběd v restauracích, svačina, pití 

a materiální vybavení, je cena úměrná k poskytnuté službě. Nelze říci, jak dostupné bude 

místo srazu účastníků, jelikož příměstský tábor nemá pevně určené místo konání a bude 

se často měnit pozice. Bohužel není nikde uvedeno, pro jakou věkovou skupinu je tábor 

určený. Tábor je určený pro skupinu dvaceti dětí a proto lze předpokládat, že věková 

skupina bude užší. Délka příměstských táborů je obvyklá a to pět dní. Přihlásit 

se lze pouze emailem. V počtu turnusů táborů se jedná o menší společnost, která v Liberci 

pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako průměrné 

až podprůměrné vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Veselá věda pořádá dva druhy tábora celkem ve třech turnusech. Jedná se pravděpodobně 

o přírodovědně a technicky zaměřené příměstské tábory, avšak nelze říci, co je náplní, 

ale pořadatel zajišťuje oběd, malou svačinu a pitný režim. Společnost nabízí tábor jak nad, 

tak pod průměrnou cenou příměstského tábora v Liberci. Kvůli nedostatku informací 
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nelze říci, zda je cena úměrná k poskytnuté službě. Tábory by měly být dobře dostupné 

ve středu města. Tábory jsou určeny pro větší věkové skupiny, které nejspíše nebudou 

děleny do dalších skupin vzhledem k zaměření táborů. Kapacita táborů není uvedená. 

Délka příměstských táborů je pravděpodobně obvyklá a to pět dní. Společnost podporuje 

moderní přihlašování online. V počtu turnusů táborů se jedná o menší společnost, která 

v Liberci pořádá příměstské tábory. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako 

nevyhovující vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Větrník Dům dětí a mládeže nabízí největší množství druhů příměstských táborů s celkem 

čtyřiceti turnusy. Jelikož je každý tábor na webových stránkách uvedený jako samostatný, 

je také náplň a zaměření táborů velmi rozličná. Společnost nabízí nejširší nabídku 

příměstských táborů v Liberci. Kromě jednoho tábora jsou všechny určené veřejnosti. 

Cena jejich  příměstských táborů je často nižší než průměr. Obvykle jejich tábory zahrnují 

oběd, svačinu, pitný režim, pojištění, materiální zajištění a vybavení DDM. Jelikož 

příměstské tábory povedou zaměstnanci DDM, lze předpokládat vysokou kvalitu 

poskytnuté služby. Cena táborů je velice výhodná. Tábory probíhají na okraji středu města 

a jsou tedy velmi dobře dostupné.  Díky množství a různorodosti táborů jsou také tábory 

určeny pro různé věkové skupiny dětí. Jedná se o menší a průměrně velké tábory 

co do kapacity účastníků. Obvyklá délka příměstských táborů je pět dní, ale DDM nabízí 

i kratší tábory. Společnost nabízí také více možností přihlášení a to online a na místě. 

V počtu turnusů se jedná o největší společnost, která v Liberci zajišťuje více než třetinu 

všech konaných příměstských táborů. Tábory této společnosti lze ohodnotit jako výborné 

vůči ostatním příměstským táborům v Liberci. 

Odpověď na hlavní výzkumnou otázku, jaké se konají příměstské tábory v roce 2020 

v Liberci, je:  

- Koná se celkem 78 druhů příměstských táborů  

- Proběhne celkem 123 turnusů příměstských táborů 

- Velké množství táborů je zaměřeno na pohyb  

- Náplně táborů jsou většinou kvalitně popsány  

- Průměrná cena příměstského tábora za den je 448,75 Kč, tj. za pět dní 2 243,75 Kč 

což znamená, že cena je přijatelná 

- Na všechny tábory se lze dostat městskou hromadnou dopravou  
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- Věkové rozmezí dětí, které mohou jít na příměstský tábor, je od 3 let, kdy děti 

začínají chodit do školky, až po 19leté adolescenty  

- Většina příměstských táborů má v ceně zahrnuto základní stravování, materiální 

vybavení a často i pojištění 

- Příměstské tábory obvykle probíhají po dobu 5 dnů, pokud nenastaly jiné 

okolnosti 

- Obvyklým přihlášením je online způsob, který je v dnešní době nejdůležitější 

- Z dostupných dat se na jeden příměstský tábor může přihlásit 19 dětí, avšak nelze 

říct přesně, jaká je celková kapacita příměstských táborů v Liberci, jelikož téměř 

polovina společností neuvádí kapacitu svých táborů  

Celkově proběhne v jednom týdnu v Liberci více než 13 turnusů tábora, většinou 

s pohybovým zaměřením pro děti nejrůznějšího věku. V ceně úměrné k poskytnuté 

službě je zahrnut oběd, svačina, pitný režim, pojištění a nutný materiál. Na tábor 

se lze dobře dopravit a lze se jednoduše přihlásit na internetu online.  
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Závěr 

Cílem této bakalářské práce bylo zjistit aktuální stav příměstských táborů v Liberci. 

K sestavení tabulky aktuálního stavu příměstských táborů v Liberci bylo zapotřebí 

prostudovat dostupné materiály o organizacích podílejících se na organizaci 

příměstských táborů, legislativních podmínkách o pořádání příměstských táborů, 

organizaci táborů, o vývojových stádiích jedinců účastnících se příměstských táborů.  

Materiály použité k sestavení hodnocení jsou z veřejných zdrojů uvedených na webových 

stránkách společností, jež příměstské tábory v Liberci pořádají, a proto mohou být 

zanedbány příměstské tábory, které používají jinou formu propagace. Použité údaje byly 

sbírány v průběhu roku 2020 a aktualizovány v době pandemie Covid-19. Práce srovnává 

pouze letní příměstské tábory.  

V bakalářské práci jsou definovány dílčí úkoly. První z nich je: Vymezit úlohu 

příměstského tábora v oblasti volnočasových aktivit. Příměstský tábor je zotavovací akcí, 

která se koná ve volném čase účastníků. Obvykle trvá po dobu pěti dnů, ale lze se účastnit 

i jen jednotlivých dní. Nejde o souvislý pobyt. Každý den začíná příchodem účastníků 

na místo srazu a končí odchodem domů odpoledne.  

Druhým dílčím úkolem je: Zjistit aktuální nabídku příměstských táborů v Liberci. Aktuální 

nabídka zahrnuje 78 druhů příměstských táborů. Celkem za léto 2020 proběhne 

123 turnusů příměstských táborů v Liberci.  Průměrná cena za příměstský tábor činí 

448,75 Kč, což za pětidenní tábor je 2 243,75 Kč. Příměstské tábory se konají pro děti 

od 3 let až po adolescenty ve věku 19 let. Celkem 91,06 % příměstských táborů v Liberci 

trvá 5 dní a na 96,15 % z nich se lze přihlásit online formulářem. Průměrně se jednoho 

příměstského tábora zúčastní 19,24 dětí, vyjma táborů s neuvedenou kapacitou a táborů 

s uvedenou minimální kapacitou.  

Třetím dílčím úkolem je: Zhodnotit aktuální nabídku příměstských táborů v Liberci. 

Aktuálně téměř polovina všech konaných táborů obsahuje pohybovou složku zaměření. 

Více než třetina všech příměstských táborů obsahuje uměleckou složku zaměření. 

To znamená, že přibližně jedna šestina příměstských táborů je specifická či zcela jinak 

zaměřená a to třeba na jazyky, vědu a techniku nebo jsou zaměřeny detektivně 

či objevitelsky. Nejmenší částku, kterou je možno zaplatit za den příměstského tábora 

v Liberci, je 120 Kč a nejvyšší 798 Kč. Účastník v ceně tábora obvykle dostane oběd, 

svačinu, pití na celý den a bude pro něj zajištěn materiál a pojištění na dobu příměstského 
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tábora. Všechny příměstské tábory jsou dostupné pomocí MHD, avšak tábory probíhající 

na okraji Liberce jsou lépe dostupné automobilem z důvodu časové úspory a nízkého 

počtu spojů MHD. Nejvíce příměstských táborů se mohou zúčastnit děti ve věku 

od 7 do 12 let. Dětem ve věku 10 let mohou být nabídnuty téměř ¾ všech příměstských 

táborů v Liberci. O více než polovinu příměstských táborů v Liberci se stará DDM Větrník. 

Ten nabízí své příměstské tábory ve vlastních prostorech a se zkušeným personálem, 

který se po celý rok věnuje volnému času dětí a mládeže. Většinu táborů nabízí levněji 

než je v Liberci obvyklé. Z těchto důvodů a velmi rozmanitému zaměření táborů je asi 

nejlepším organizátorem příměstských táborů v Liberci.  

Stanovený cíl byl splněn a výsledkem práce je ucelený seznam příměstských táborů 

v Liberci v roce 2020, jejich podrobné hodnocení pomocí indikátorů a diskuze. Práce 

přináší ucelený přehled, který lze využít ke studiu této problematiky nebo může 

být použit jako šance k doplnění či rozšíření této nabídky.  
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